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В ЗЛУЧЕНИХ ДЕРЖАВАХ ВІДБУЛИСЯ ДепооТУЮТЬ 65 безробітних ВІДБУВСЯ ВЕЛИКИЙ МАСОВИЙ МІТІНГ 
ДЕМОНСТРАЦІЇ БЕЗРОБІТНИХ з Киченер, Онт. СТРАЙКЕРІВ В УКР. РОБ. ДОМІ

Безробітні в Гевергил, Месе- ! 
чузстс. машерували до ситі; 
голу і предложили низку до
магань, включаючи $12 допо
моги на тиждень для кожного 
робітника без праці

В Ню Бронсвик, Ню Джерзі, 
юрба з поверх 2,000 безробіт
них увірвалася до муніципаль
ного будинку, де жінка виго- І*а домагання інспектора імі-

і грації 10 місцевих чужинець
ких безробітних явилися вчо-

В рі-
жних містах Злучених Держав 
безробітні влаштували сього
дні голодні походи, а в Окла- 
гома Ситі вони знищили гро- 
серню, де хотіли дістати по
живи.

Напад на crop відбувся в 
центрі бизнесової секції Окла- 
гома Ситі. Стор знищено, заки 
поліційні резерви з газовими 
бомбами розігнали юрбу й аре
штували 500 безробітних.

У Ню Иорку юрба безробіт
них під проводом комуністів 
маїїіерувала На ситі гол. Полі
ція не допустила їх до будин
ку, однак безробітні уставили 
підвищення перед будинком 
Вулворта й виголошували про
мови.

Ш1КАГО, 20 січня ТОРОНТО, Онт. - Великий босів брати скебів з метою 
ПОХІД БЕЗРОБІТНИХ масовий мітінг страйкерів від- розбити солідарність страйке- 

V REUUVBEPI бувся в Українськім Робітни- рів. Він прирік, що він і ро
лі DtnnJDtrl ; чім Домі. Організаторка Ені бітники з його шали будуть

Булер на початку своєї про- стояти до кінця, не робить
ріжниці, як довго потревае бо
ротьба.

Говорили чотири інші про
мовці. включаючи Ґолд від 
кравчинь жіночого одягу.

Гершман виголосив палку 
промову, в якій викривав зра
ду її брутальну силу, що їх 
уживає скебська агенція, звана 
“інтернешннел”. Він закликав 
робітників інших відділів кра
вецької індустрії стояти рами 
в рамя зі страйкуючими ірсс-

ПОЛІШЯ В МОНТРЕАЛІ ^айн’ бойова кравчиня, що на- Ііейкерамн. його промову 
... лежить до індустріальної юнії принято бурливими оплесками.

н)ть безробіття при помочі і РОЗБИЛА МІТІНГ від її заснування. Вона але- Макс Шур виголосив кінцеву 
депортації чужинецьких робіт- РПЕІТНІЛКІР Ілювала до клоукмейкерів ви- промову, й коли судити після
ликів до європейських країн, крити зраду скебської агенції, того, як її. принято, то є оче-
де є також мільйони голодую “інтернешинел".. Вона змалю- видним, то страйкуючі робіт
них безробітних. МОНТРЕАЛ, 19 січня. Сьо- вала сцену на" пікетовій лінії, пики однодушно приняли його

Робітники й робітниці всіх годні по полудні поліція роз де організатори “інтернеши- постанову вести боротьбу, 
народностей повинні стати в била робітничий мітінг у Лей- нел" показують поліції, хто є Мітінг ясно показав, що 
обороні чужинецьких робітнії- бор Тємпл, арештувавши пя- страйкері індустріальної юнії, страйкарі й кравецькі робітни
ків 1 запротестувати проти де- тьох робітників, яких обвину Луїс Гофніц, що успішно ки взагалі є готові повести - 
портаційних законів, яких ужи- вачує у виголошенні запалю- організував свою шапу, вказав, боротьбу до остаточної пере- 
ває канадійський уряд супроти ючих промов проти поліційно 1Ц0 сксбська агенція закликає моги.
чужинецьких безробітних, що го департаменту. Пятьох ін- _________________
домагаються праці або хліба! ших арештовано, коли юрба!

II Г- Зібралася, щоб заступити до- ЛІСОВІ РОБІТНИКИ СРСР ПРОТЕСТУЮТЬ ПРОТИ
ЗАНИДІВ ПРО “ПРИМУСОВУ ПРАЦЮ”

Десять чужинецьких безробітних уже дістали повідомлення 
від (міграційного інспектора, який прибув *з Оттави, шо 
вони будуть депортовані до Європи. — І не іектор заявив, 
шо має ше на лісті 55 безробітних, які також будуть депор
товані. — Робітники, протестуйте проти депортацій! ВЕНКУВЕР, 19-го січня мови заявила, що хоч це є 

Вснкуверські безробітні знову |тРетій день страйку,,сотки ро
бітників є тепер пересвідчені, 
що компанійну юнію можна 

офіційну

влаштували сьогодні демон-КИЧЕНЕР, Онт., 15 січня. — тайльні повідо ілення, коли 
саме вони мают , бути депор- страційний похід, Делегація 
товані; відносно 55 інших без- Аіід безробітних хотіла предло- 
робітних він за я їй в, що перс- жити домагання міській раді, 
гляне їх справу, ік поверне до але “батьки міста" вирішили, 
Кичинер на почі гку слідуюче- Що вони вислухають всякі до- 
го тижня. магання, які мають безробітні.

Як в інших містах, так і н на слідуючім засіданні цісько- 
Кичннер “батьку., „міста", яких го фінансового комітету, 
робітники самі вибрали, в по
розумінні з федеральним кон
сервативним урядом “ліквіду-

клясифікуватн 
скебську агенцію. “Інтернеши
нел" працює рука в руку з по
ліцією й босами, привозячи 
скебів і даючи їм потрібну

як
лосила промову.

ПОЛІЦІЯ РОЗБИЛА РОБІТ- Та » ситі гол, де їх повідомле
но, що вони будуть AênopToea- 
ні до Европи.

Коли скінчилося їх переслу
ханім, інспектор іміграції, який 
прибув сюди з Оттави, заявив, 
що він має ще на лісті 55 ін-

НИЧУ ДЕМОНСТРАЦІЮ. охорону з одинокою лише ме
тою — розбити солідарність 
бойових страйкерів.

Першою промовляла Бекі

МЕЛБУРН, Австралія, 19 сі- 
Кілька осіб ушкоджено 

сьогодні, коли 500 робітників 
під проводом комуністів маше
рували через місто. Остаточ-1 
но поліція розігнала юрбу й ших чужинецьких безробітних,

які мають бути депоновані в 
скорім часі.

Коли десятьом безробітним 
сказано, що їх депортують, то 
ломимо страшної нужди, яку 
вони переживають, будучи вже 
довший час без праці, лише 
нять з них мали заявити, що 
годяться на депортацію, а інші 
бажали б залишитися в Канаді.

чия.

арештувала 11 провідників.

ПОНАД 40,000 НАНКІНСЬКОГО ВІЙСЬКА 
РОЗБИТО ЧЕРВОНОЮ АРМІЄЮ

Ц1АНГАЙ, Китай, 14 січня,— 
Поверх 40,000 націоналістично* 
го війська, яке вислано проти 
китайської Червоної армії “для 
з давлення комунізму", попало 
в полон або перейшло на бік 
комуністів.

Одна нанкінська дивізія з 
12,000 людей була окружеиа JI 
роззброєна комуністами в про
вінції Кіянсі. Ця втрата при
вела до резигнації генерала 
Лю Ті-Пінга, губернатора про
вінції Кіянсі.

В той сам час дві інші диві
зії в Кіянсі, дуже ослаблені де- 
зерціями, є окружені комуні

стами й находяться у великій 
небезпеці.

В останніх боях китайська

Інспектор вертає до Оттави 
і при кінці цього тижня вишле 
для десятьох безробітних де-

Червона армія заняла місто
Шінгу з великими складами
воєнних припасів.

В наслідок цих поразок ге
нерал Чан Кай-Ші, голова нан
кінського уряду, майже цілком 
відкликав кампанію проти ко-' 
муністів. Він оповістив, шо 
кампанія проти червоних, яка 
мала закінчитися до 1-го лю
того, буде продовжена до 30-го Сталін, генеральний секретар

Всесоюзної Комуністичної Пар- 
(Повище звідомлення було тії, зробив сьогодні заяву для 

переслане кореспондентом Ню j Е в р е й с ь к о ї Телеграфічної 
Иорк Таймса” з Шангаю.)

рогу поліції, коли вона вийшла 
'з будинку з арештованими.

4-

СТАЛІН КАЖЕ, ЩО АНТИСЕМІТИЗМ 
Є ПЕРЕЖИТОК КАНІБАЛІЗМУ

Обчисляють, що 20 чолові
ків і жінок були ушкоджені, МОСКВА, 14 січня. Цен-^боти в лісі з власної волі на 
коли поліція била клобами ро- тральний комітет професійної підставі підписаної умови,
бітників, які зі своєї сторони спілки лісових робітників ого- шю якш ВІ" Milt "Ри СІ,Г"'

Заява наводить цифри про 
продуктивність лісових робіт
ників, яка виносить 10 до 18 

! дянській деревній індустрії кубічних метрів денно. Вона
каже, що “такі знамениті ре-

ко-

кидали на поліцію кхснями ле- | лосив сьогодні протест проти 
д> іі гр> дами снігу. закидів закордоном, що в ра-

МОСКВА, 14 січня. йосиф ,є найбільш небезпечним за
лишком канібалізму. Він ко- ЗВІЛЬНЕНО 150,000 ЗАЛІЗ- nmiMVCOBa nDau„
риснии для визискувача, бо є ншіннш шп праці cll),fc пРимУсова праця.
свого рода громозводом, що, Д В протесті сказано, що лі- зультати були б неможливі в
охороняє капіталізм перегула- БЕРЛІН, 17 січня. — Управа сові округи слабо заселені й умовах примусової праці.”
рами трудящих. ' державних залізниць звільнила треба довозити туди робітни- чНрофесійна спілка лісових

“Антисемітизм Є небезпеч- 3 днем 15 січня 150,000 залізно- Ків великими групами, однак робітників у Радянськім Союзі 
ний для робітничої кляси, бо дорожників, що були заняті кожний робітник іде до ро-1 має около 600,000 членів, 
він зводить робітників з пра- в ремонтних заводах і як сто- 

манівці, рожі на залізнодорожних лі-

квітня.

Агенції, в якій характеризує
і антисемітизм як “найбільш не
безпечний пережиток каніба
лізму."

“Національний і расовий шо- 
иінізм", каже Сталін, “є за
лишком старої ненависти од
них до других, якою позначи
лася доба канібалізму. Анти

семітизм є найвищим виразом 
і расового шовінізму і як такий

РАД, СОЮЗ, ТУРЕЧЧИНУ Й ІСЛАНДІЮ 
ЗАПРОСЯТЬ ДО ЖЕНЕВИ

ЛЬОНАВТ 250,000 ТКАЧІВ УВІЙШОВ В СИЛУвильного шляху на
Комуністи є безумовно непри- віях. Кажуть, що це зроблено 
миримими ворогами антисемі- для того, щоб потім наново 
тизму. В Радянськім Союзі приймати іх'за меншу платню 
антисемітизм суворо заборо- й на гірших умовах праці. Та ; чия. Ланкашірський тскстіль-

згодяться на це залізно- ний льокавт є сьогодні в силі

МАНЧЕСТЕР,-Англія, 19 сі- ник працював на вісьмох ткаць
ких варстатах, замість на чоти- 
рох, як це було досі.нений і наш закон передбачає чи 

кару смерти для активних ан- дорожники, це ще питання, 
тисемітів”. ------------

ЖЕНЕВА, Швейцарія, 20-го та Швейцарії були рішучо 
січня. Радянський Союз, Ту- проти запрошення Радянсько- 
реччнна й Іслиндія будуть за- го Союзу, 
прошені взяти участь у прелі- Остаточно принято внесок, 
мінернім економічнім обгово- щоб запросити три країни,до 
рювлнні лляну європейської участи в конференції, 
федерації. ЯКЩО вчорашнє рі
шення підкомітету буде ири- 
няте європейською конферен
цією.

Рішення, яке осягнено після 
довгої дебати, було свого рода 
компромісом. Німеччина й Іта
лія домагалися, щоб запроси
ти не членів Ліги Дадій до ви
готовлення паяну федерації.

Арістід Бріян. французький 
міністер закордонних справ і 
“батько” паневропейської ідеї, 
і закордонні міністри Румунії

й обидві сторони очікують вш 
сліду голосування серед членів 
ткацької юнії, чи вона уповно- МАЙНЕРІ У ВАЛИ ПОВЕРНУ

ЛИ ДО РОБОТИ.буря на Чорнім морі зни
щила ДВА КОРАБЛІ. важить свою генеральну раду 

далі переговорювати з власни- 
ІСТАНБУЛ, Туреччина, 19 сі- |ками ткацьких фабрик.

Страшна буря, що наві- Льокавт відправив від праці Ібули на страйку від 1-го січня, 
стила Чорне морс вчора вече-:250,000 ткачів через те, що во-’повернули сьогодні в повній 
ром і продовжається сьогодні, ни не згодилися на домагання силі до праці. 150,000 робітни 

1 БУРЖУАЗНУ РЕСПУБЛІКУ, знищила два кораблі: бритій- j фабрикантів, щоб один робіт- jків було обнятих страйком.
МАДРИД, Еспанія, 17 січня. ський пар0ПЛа* . "і,аРон Ке-
и ...................... тлен і турецьким Єшіль Ір-І рупа еспансько, інтел.генци м^,. Не бул0 ніякоі втрати

видала маніфест, ніякім закли- в людськім житті В місцевих
кає до заснування нової полі- корабельних кругах немає ві-1 БУЕНОС АИРЕС, Аргентина, у місті. Друга вибухла в сов» 
тичної партії під гаслом “слу- домостей про кілька інших ко- 20 січня. Сьогодні збомбо- всю на Західній ста ції, а третя 
женця республіці' раблів, що находяться в поло- вано три залізниці стації в Бу- на стації Тихо-океанської за-

Маніф^ст є скерований до сі, захопленій бурею. епос Айрес. Перші звідомлен- лінійці в Палермо.
учительства, лікарів, інжінєрів, ------ :—- мя кажуть, що 15 осіб було Палермо є одним з маймо-
архітектів, а особливо до сту- турецький МІНІСТЕР БУДЕ в^’итих * багато поранених дерніших передмість Буенос
дентства, закликаючи їх до по- ПОСЕРЕДНИКОМ Одна бомба вибухла на ста- Айресу й має багато анґлій-

I ФЕПРМОНТ, Міннесота, 16 палення монархії і до утворен- ’ ції Констітуціон, однім з най- ського та американського на-
ci чия. Стриження у Фрйр- ня новітньої буржуазної респу- ВІДЕНЬ, 14 січня. — Звідом- важніших залізницях осередків ;селеішя.
монт коштує тепер буиїель блікн. лення з Букарешту вказують
вівса. Барбери оповістили та- ----------- иа тс< щг> в румунсько-радяи-

які дістають допомогу з фон-|кУ ціну сьогодні рано. Вчора ВБИТИХ ЗЕМ 1ЕТРУ- ських взаєминах може насту-
ду соціяльного забезпечення, 'підстригти волосся коштувало ГОМ ЛІЙЛЕ ЛО 200 пити зміна. Кажуть, що румун- 
є тепер 17,500. Рік тому назад'два бутлі ський уряд запросив до Буха
на лісті одержуючих таку до-, ----------- МІСТО МЕКСИКО, 16, січня, решту турецького міністра за
помогу було лише 1,100. ВАРШАВА. 19 січня. Під- — Число убитих землетрусом, кордонних справ Тевфіка Ру-

Гіершим кроком уряду в по- час зудару між експресовим і який навістив центральне Мек- шді Бея, який має бути посе-
дV борюваниі безробіття є обме- льокальним поїздом коло міста сико минулої .середи вечером, редником між Румунією та Ра-

ркт- женця іміграції чужоземних Гдині загинуло сьогодні ноти- може дійти до 200. Так заяви- дянським Союзом з огляду на
робітників. Першого тижня в ри особи і 38 було покаліче- ли тут сьогодні фотографи, факт, що між ними немає ди-
січні допущено лише 500 таких . них. Обидві льокомотиви й що повернули з аероплянової яльоматичних зносин. Рушді
робітників, а 2,500 покинули чотири вагони лвокального по- поїздки понад знищеним мі- Бей приняв запросини й зая-
Францію, бо забракло для них їзду знищені. Машиніста екс- стом Вахака, 220 миль на пі в- вив. що прибуде до Румунії в

пресу арештовано. денний схід звідси. перших днях березня.

РІЖНІ ВІСТИ КАРД1Ф, Валія, 19 січня. 
іПівденно-валійські майнері, які

чия.Повита новинка свідчить, і -----
що з двох женевських депеш, І в БОМБЕЮ РОЗПОЧАВСЯ 
які ми наводили в минулім чи
слі нашої газети, була правлю 
ва та, яка доносила, що підко
мітет у Женеві не прийшов до 
остаточного вирішення, щоб 
запросити Радянський Союз і 
Туреччині?* на конференцію.
Друга депеша, як відомо, го
ворила, шо вже тоді, себто 17 
січня, рішено негайно запро
сити ці дві країни.

ЗАКЛИКАЮТЬ УТВОРИТИ
ПРОЦЕС 25 ІНДІЙЦІВ.

БОМБЕЙ, Індія, 20 січня — 
Сьогодні розпочався тут про
цес 25 індійців, включаючи 
впливового купця Карсондаса, 
яких обвинувачується у змові 
встановити незалежний конгре
совий уряд н Індії.

В БУЕНОС АИРЕС ВБИТО БОМБАМИ 15 ОСІБ

ФАРМЕРІ ПЛАТЯТЬ ВІВСОМ 
ЗА СТРИЖЕННЯ.

У ФРАНЦІЇ ТАКОЖ Є БЕЗРОБІТТЯ і .

ПРИЗНАЄ, ЩО РОБІТНИКАМ ЗІРВАНО ПЛАТНЮПАРИЖ, 16-го січня. _ bçs- 
роЬіття у Франті зростає й 
уряд оповістив свої плянн по
борювання його. Про безро
біття заговорено вже й в пар
ламенті, де один з послів, 
магаючнсь негайного обмі 
ванни його внеску в цій справі, 
заявив, що у Франції є сотки 
тисяч робітників без праці'

Д-р Едвард Грішаю міністер 
праці, каже, що безробітних, роботи.

в кампанії зривання платні й 
кілько він причинився до успі
ху цієї кампанії. Він не сказав 
нічого про те, як то він, разом 
з Ґріном та іншими провідни
ками Американської Федерації 
Праці, заключна з Гувером і 
капіталістами угоду про відмо
ву страйкувати, на підставі 
якої власне відбувається кам
панія зривання платні.

НЮ ИОРК, 12 січня. Мело 
Вол, заступник президента 
Американської Федерації Пра
ці, виголосив перед краєвим 
республіканським клюбом про
мову, в якій признав, шо про
тягом 1930 року робітникам у 
Злуч Державах зірвано пла
тню на 707 мільйонів доларів.

Очевидно, Вол нічого не ска
зав про те, яка було його роля
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які виріклиеяу своїх заявах визвольної боротьби „трудящих Чнсн з ними цим 
Західньої України, а з окрема Шептяцький, який складав падь- том”. 
ській шляхті доиощицькі заяви проти комуністів, є певно те
пер вдоволений з того, як польська шляхта розправляється з 
Горцями в тюрмах Можна бути певним, що ні Шеїтщький 

_ 'з приводу найновіших мордів “пастирського листа" не видасть, 
і ні “українська парламентарна репрезентація" не видасть заяви.

_ Ці українські буржуазні тхорі радіють, що вони відпека
лися визвольної боротьби трудящих Західньої України таким 
аним коштои. Бо “пацифікація" Західньої України далі ‘пере

голиться, тільки в дещо відмінній формі. Замісць мурдуван- 
<тДучь ! ня людей прилюдно по селах і містах, поліція арештує десят

péMKd»°ахи ікістравМ Пщл^ім^гістйьа°в Уі5ькІ'гім*РХ)^ ками й сотками передових робітників і селян та катує їх рафі- 
Прячарі І МежГресор, у МЙвІПГГУ, Мав. - іованим способом в тюремних мурах, де ніхто не почує зойкх

~ й не побачить та не сфотографує страшних ран на людськім 
тілі

UKRAINIAN LABOR NEWS Робітники Канади! Стійте ну людину, кусає її, шарпає 
і* страйком торонтоиськй'х ТІЛО, лице, одіж. Ці ПСИ паво 

Бернард Шейн. менаджео жресмейкерів! Цей страйк і дить на арештованих нечувл- 
Ц1.Г.В. заявив, що нужду без-1 за право робітників належати ний жах, люди доходять д„ 
робіття вже “майже усунено" до такої юнії, до якої вони ба- божевілля. Цей жахливий спе- 
через співпрацю юнії з босами і жають, за право колективних! тильний винахід належить за- 
Це тоді, коли тисячі кравець- договорів з шаловимн коміте "луженому державному обер- 
кнх [юбітників є без робо+н, тами, що їх вибрали самі ро- шпіцлеві “вільної", “культур- 
або працюють лише кілька го- бітники, за систематичною бо- ноГ польської Республіки 
дкн на тиждень і є жертвами ротьбою проти пекельїщх умо пану Зарембі. 
тої “сезоновоГ" індустрії. вин праці й системи спід-ап Божевілля, самогубства п 
Генгстери АФП при робот] Страйкері на пікет-лайні стоять польських тюрмах це повсяк-

Успішні пікетування страй- "ЄреД ЦІЛНМ a,,af>aTO“ капіт8 денні "виша Останніми тнж-
лістичного терору, в якому „ями арештовано Ніну Мату- 
трейд-юнійні бюрократи і їхні зівну зі Львова, кандидатку 
парламентарні спільники гра посла до сойму з лісти Роб

Сель.-Бльок>. Вона не могла

"дОбробу- '
Г/Я 9Г твее

■- Імийвгт», д 
ДТ гге *««Ав в І

•too

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ
ГМеп же робочого люшр — ІКОНО гри <!

Вядая 
• Маиіт utt 
біта чім Де* на роаі еу керів, збільшення рядів страй- і 

куючих і поширення страй- : 
ку до тої степени, що вже по
чалися переговори між інду-| 
стріяльною юнією й шалами, 
стали сигналом для генгстерів 
А.Ф.П. до акції. Групи ци» 
крикунів під протекцією полі
ції стараються тероризувати 
менш досвідчених страйкерів. 
бити пікетників, давати охо-

н:і•tooПередплата аа рік
Цікаво, що ріжні буржуазні демократи, “свободолюбці", 

-умавісти дуже з обуренням засуджують середньовічні часи 
інквізиції й коли мимерюдом згадують про сучасні тортури 

тхгьжірч е-ж Oenada (це тоді, коли фашізм і їхнього брата “потурбує" десь в Бе
ресті), то називають їх “середньовічними тортуріми”. Ми нев 
ні, що середньовічні тортури бліднуть перед тими “цивілізо 
ваними" тортурами, що їх тепер запроваджує польська тюрем 
мінна

ють велику ролю.
Піднесіть питання страйко- знести тортур поліційних шпі- 

ломства АФП. на мітінгу ва йонів і намагалася скінчити з 
льокалю й дайте рішучу собою, підрізуючи собі горло, 

відповідь бюрократичним па Зараз вона бореться зі смертю 
разитам. які все міцніше при н поліційному шпиталі в Лунь- 

■ вязують вас до капіталістнч ку. Про все це мовчать Центро 
ного визиску. Збирайте жертви ліві всякі Недзялковські-соці- 
на втримання мікстової лайни ялістн, що засідають в (1-ому 

йдуть до роботи. Через цю ін*Устріялгцної юнії, запрете- Інтернаціоналі, а за ними вся
отверту ганебну методу с-грай- СтуИте Ф*на'К0“°ю . шдтрИИ' Фашістська зграя, бо робітнн-

кою для страйкерів і иалятну ків і селян в Польщі а зокрема 
ванним страй колонів Влашто-, західньо . українських 
вуйте масові мітінги й підпри-|ннків та селян, що боряться за 
t мства

Адресі:

UKRAINIAN LABOR NEWS
» Car. Prttebard An. a»d KoOnpr St,

Nr
того

не відповідає.Редакціє за о голі

ТОРОНТОНСЬКІ ПРОФЕСОРИ ПРОТЕ
СТУЮТЬ ПРОТИ АТАКІВ ПОЛІЦІЇ

року скебам А.Ф.П., коли вони

“ДОБРОБУТ" колонів, А.Ф.Г1. виявляє своє 
справжнє розбишацьке облич
чя, а індустріальна юній здобу
ває більше симпатії й підтрим-, . . ,
КУ від робітничих мас кравець- Т°ТЬКИМ 1 ^ визволення, вільно в дефензи-
кої індустрії лайте жертви и резолюції на вах. мордувати бо вони виняті

„ . адресу: зпід права, бо робітників і се-Плач жовтої преси. м ■ ч| ., -мах мшг, лян в Польщі катують вже 12
Montrow Ave.,

Toronto. Ont.,
або

Executive WUL of C,
Hootn 58—70 Lombard St.,

Toronto, Ont.

ДОНСЬКОМУ робіт-
68 професорів іоронтонського університету засуджують ПОЛІ- 

нійні методи й стають в обороні свободи слова. для допомоги торон- своє соціяльне та національне

250,000 робітників текстільної індустрії у Великій" БританіїТороптонська газета "Стар” з 15 січня ц. р. містить листа.
його підписали 68 тороятонських професорів, в якому во- викинули власнителі фабрик на вулицю. Вони просто замкну- 

ни засуджують заборону поліцією та поліційною комісією сво- .їй перед ними двері фабрик за те, що робітники, які працю- 
боди слова й зібрань, розбиваючи робітничі мітінги. ІІрофс- вали до тепер на чотирох варстатах кожний чи кожна, відмо- 
сори кажуть в листі, що становище, яке заняла поліційна ко- пилися працювати на восьми варстатах, як цего зажадали від 
місія у відношенні до публичного обговорювання політичних них капіталісти.
і соціальних проблем, загрожує правові на свободу слова (і Властителі фабрик є зорганізовані у свою асоціацію. П 
зібрань в місті Торонто. Це право, кажуть професори, пере- коли вони що роблять, то роблять спільно, в порозумінні. По
давалося як маслідство з генерації в генерацію і обмежувати,|.іи аіастителі 24-ох індивідуальних фабрик дверей своїх фк- 
або касувати його в той спосіб, як це робить торонтонська брик ще не замкнули, що ціла капіталістична організація, по- 
ноліція протягом останніх двох років, є короткозорістю й не розумівшись між собою, рішила дати цим поодиноким вла-

, етитслям допомогу, щоб і вони замкнули свої фабрики. А ці 
"Обовязком є кожного горожанина публкчно протестува вже дали своїм робітникам попередження, що коли до семи 

ти проти таких обмежень його прав і, роблячи це, ми бажа- днів не перейдуть на вісім-машинну систему праці, то й вони 
ємо ствердити нашу віру в свободу публичного висловлення замкнуть двері фабрик. Значить, що до 250 тисяч робітників 
,,пінії без ріжниці, яка б непопулярна й помилкова вона не бу- добавиться ще кілька десять тисяч.

Мусите, товариші, зрозуміти, що локавт — це не страйк. 
Цих 68 підписів зібрано протягом кількох годин. Деякі Це не те, що робітники самі залишили роботу й вийшли на 

з професорів висловлювали потім свої думки перед репор страйк. Ні, це самі капіталісти сказали робітникам др роботи 
тером “Стар". не приходити її замкнули двері фабрик, поставивши розумі-

Професор Грін сказав, що “комішіонери думають, що це ється, на сторожі поліцію. 1 капіталістичний закон навіть під 
рони .6 закон тоді як вони є лише виконавцями закону". орудою “робітничого" уряду МекДоналда на це дозволяє. Він 

Загально взявши як самий лист, так і вислови поодиноких дозволяє невеличкій зграї капіталістів викинути з роботи 250 
професорів, то обороняючи свободу слова й зібрань та про- тисяч робітників одного дня й засудити на гул од мільйон жі 
тестуючи проти зломання цего права поліційною комісією, во-Інок, дітей, старців, які жили з мозольної праці них 250 тисяч 
ни виходять також з того заложемня, що своїм поступованням робітників, 
поліція не тільки не спинює комунізму, але здобуває йому ще

що

Там, де інтереси робітників 
боронить боєва трейд-юнії:. 
торонтонська преса, як звичай
но, підтримує страйколомів з 
А.Ф.ГІ., л е р е' к р у ч у є факти 
страйку і у великих наголов
ках нападає на "комуністичних 
страйкових агітаторів", забу
ваючи або інґноруючи - факт, 
що менше, як 10 відсотків 
членства індустріальної юнії 
не мають нічого спільного з 
комуністичною партією. Жовта 
преса не є блищою до правди, 
як А.Ф.П. і обидві вони є збро
єю кляси визискувачів.

років.
Мовчать, бо самі Вітоси, Кер- 

ніки та Тугути, Корфанті, коли 
були при владі, хвалили і одо- 
бряли всі злочини'‘та морди 

■ нього самого Заремби, що до 
нинішнього дня мордує захід- 

Страйкуйте проти зрадник,-. ,,ьо . українськ1ІХ робітників 
робітничої кляси своєю жер-1 рік річно сотнямн і 
твою. Підтримуйте індустрі ї пропускала через свої руки 
яльну юнію, боєвий авангард 
робітників кравецької інду
стрії! Допоможіть дресмейке-

гмсичамитолерантністю.
де

фензива на Волині українських 
селян, нищила фізично, фабри
кувала мОнструальні процеси 
та судила по тисячі років тюр
ми. А вони хвалили, а тепер 
від них немає слова протесту. 
Тортурувати замучувати по 
тюрмах, дефензивах робітни
ків і селян це не є “ганьбою"' 
І Іольші, “культури" і "цивілі
зації".

рам виграти!закінчують свого листа професори.ла б" Секретар Всекраевої 
Екзекутиви В.Ю.Л.

НОВИЙ ШАЛ ПОЛЬСЬКОГО ФАШІЗМУ
Пілсудський "пацифікує” да

лі. Ще не прийшли до памяти 
жертви поліційних тортур у 
Львові, арештованих осінню 
робітників, засуджених за при
належність до КПЗУ, яких ці
лими тижнями тримано на по
ліції, бито до непритомності!, 
колото шпильками попід нігті, 
ляно воду в ніс і в вуха і т. д.
Ще лежать в тюремному шпи
талі і догоряють жертви цих 
тортур робітник Левін і моло
да робітниця Штіфтерівна, що 
її в огидний спосіб скатовано 
а відтак знасилувано, 
від трох тижніх дефензива ви
ловлює по вулицях міст і сіл 
Західньої України робітничих 
діячів — біля 100 
до Луцька на Волинь, щоби 
там, дальше від родин арешто
ваних віддати в руки відомих 
поліційних садистів Заремби,
Ковальчуків і других для тор- 
турувания та мордування. Аре
штованих в перших днях того 
місяця біля 20 робітників і ро
бітниць: Миколу Павлика, Фер- 
динанда Столярчука, Вузьке 
Вайсберг, Шехтера, Матулівну 
і других, пять днів везли зі 
Львова до Луцька в товарових 
вагонах без харчів. По дорозі 
всіх їх в нечуваний спосіб би
то та тортуровано. Від них до
ходять jio нас листи, в яких 
прохають допомогти їм вирва
тися з рук опричників, бо L 
противному разі жаден з них 
не вийде живим на волю. Ні
кого з членів родини ані теж 
адвокатів до арештованих не 
допускається, так що зараз ми 
не маємо жадних відомостей 
про дальшу їхню судьбу. Ві
домо, що всіх арештованих пе
ревезено з Луцька в другу 
тюрму.

Прорвалася на світ з поза 
мурів тюремних одна відо
мість, що в тій же тюрмі мали 
замордувати знаного на терені 
3âx. України робітничого дія-[тюрмах і як таке не звертає ла|дорий у наслідок нещасного 
ча, довголітнього редактора себе уваги з боку політичних катування ще підчас арешту, 
робітничих газет та профспіл-, вязнів. В Луцькій тюрмі три- За останні тижні в таких са- 
когово руху, кандидата до! мається спеціяльних собак- мих жахливих обставинах фа- 
сойму з лісти Роб.-Сель, бльо- вовків, що спускається їх на шістських катівень загинули 
ку — тов. Миколу Павлика, арештованих. Така собака кн ще двоє політвязнів-комуиі- 
слюсара з Перемишля. дається на змучену обезсиле-|стів.

Там же в тих самих умовах. Від хвилі окупації Польщею 
як це вже точно стверджено, : українських земель кровю 
замордовано теж революцій- українського селянства поло- 
ного селянського діяча з Холм- щуться рік-річно пороги судів 
шини тов. Стефана Бойка 

В холмській тюрмі вмерла!» кожний політичний Ііроц.', 
від побоїв кравецька робітни- не образ часів Торквемади 
ця Оренштайн.

Ліберальні та соціялфашіст- 
ські політики Польщі, профс 
сори університетів, письменни
ки, та інші “гуманісти" пі дні, 
сять зараз крик довкола спра
ви Берестя, який одначе блід- Працюючим Західньої Укра- 
не перед тими жахливими спра- їни та цілої Польщі та їх Си
нами, що розіграються в тю- нам по тюрмах і дефензивах 
ремних поліційних арештах польської буржуазії не Ікдати 
Луцька та других міст. Всі ці від облудних Центролівів і со- 
пацифісти горлають, що Бе- ціялістів і професорів гумані- 
ресть це ганьба для Польщі, стів ні оборони, ні проте- 
культури і цивілізації". Бур- стів. Лише грімкий голос ро- 
жуазна преса розписується про бітничої кляси Польщі і ціло- 
виявлення в процесі морду го світа заставит кривавого ка- 
Центроліву факти вимушував- та Пілсудського і його генера- 
ня биттям зізнань від невинно лів заперестати мордування 

але ніхто не робітників і “пацифікації” сіл.
В імя класової солідарности 

робітники Канади і цілого сві
та стануть в обороні своїх
братів тортурованих в льохах 
польського фаиіізму.
• Спільний їх ворог, готую-

Т.т. Левін, Цебру#, Умшвайф, чись на батьківщину працюю-
Шаин, Щур, Мандель і тисячі, чих світа, винищує фізично 
інших переносять 
муки у тюрмах “культурної" j ТОЙ спосіб забезпечити собі 
Польщі. Щоб вимусити ЗІЗ- СВІЙ воєнний плян. 
нання, арештованим приліка- Пролетаріат світу повиие.і
ють залізними горячими дро піднеЬти грімкий протест як в 
тами пяти, запихають під ніг- справі Сакко і Вамзетті і не до
ті шпильки, наливають до иоса j пустити до вимордування за- 
і вух воду, а то і моч, жінок ві- j хідньо-українських революціо- 
шають за волосся до гаків і т і мерів в фашістських дефензи- 
п. 17-ти літню робітницю вах та тюрмах Польщі. 
Штіфтер знасилувано. Потім 
всаджено ї до похвм розпале 
ннй дріт, а коли вона в наслі
док того дістала кровоток -

Та на цеіиу ще не кінець. Друга телеграма а Лондону до
носить, що властителі англійських залізниць звернулися до 

Ми не думаємо, що своїми брутальними нападами на ко- юнійної екзекутиви залізнодорожників з заявою, що вони по- 
муністичні мітінги поліція приєднала симпатію цих професо- робили вже підготовку до знижки платні 600 тисячам залізно 
рів до комуністів. Але коли не всі, то певно деякі 3 тих про-'дорожних робітників. Ця знижка має дати капіталістам коло 
фесорів бачуть, що недалеко той час, коли поліція, як вір- 55 мільйонів доларів на рік. Так капіталісти хочуть зрабувати 
ний наймит капіталу, вмішається і в професорську науку, як ще додатково до того, що тепер грабують, з робітників 55 
це вона вмішується вже в Злучених Державах.

Венкувер має "кращих" поліційних комішінерів і шефа 
ліції, як Торонто. Венкуверський шеф поліції Бинґгем і ко своїми експертами встановляти тарифу на довіз пшениці, тоб 
мішннер МекМалин вкладають плян вищої школи для виучу- то, хотів піднести ціни на хліб в Англії й в цему його під- 
вання поліцаїв і ця школа має бути афілійована з бритиш-ко гримували всіма силами англійські консервати. 
ломбійським Університетом. Тоді прнйдетьсн професорам, ви- Так капіталісти теперішній тягар економічної крізи зва- 
кладаючи поліцаям анатомію, вказувати, в яке саме місце би- люють на плечі робітників. Ціни на продукти поживи підви

щують (у Франції запроваджують закон, після якого бушель 
Не дуже то слухає Пілсудський протесту краковських про- пшениці коштуватиме 2 долари), а заробітну платню знижують. 

<<іесорів проти катування бувших послів в Берестю, не дума 
ємо ми, що Дрепер послухає протесту й тороятонських про 
фесорів. Сучасному капіталові потрібніші поліцаї, як про

більні* симпатикін.
і вязниць па Західній Україні,

а “совість" і “людська" гід
ність Тугутів, який почув на 
власні вуха не один росказ 
тортур від жертв Заремб, спо
кійно Зарембі “за усердіе" да
вали ордера і вищі ранги.

мільйонів доларів.
А канадійський премієр Бенет їздив недавно до Англії ізпо-

а вже
ти клобом по голові безробітного.

і вивозить

СТРАЙК ТОРОНТОНСЬКИХ 
ДРЕСМЕЙКЕРІВ

фесорн.

НАЙСВІЖІШІ ЗЛОЧИНИ ПОЛЬСЬКИХ 
ФАШІСТІВ

Воркерс ЮнитІ Ліг апелює до всіх робітників І трейд-юніоні- 
стії за фінансовою й коральиою підтримкою. арештованих, 

піднімає ні слова про зах. \- 
раїнську Бастилію—Луцьк, про 
виродків бандитів Заремби, 
Ковальчука і других, хоч полі- 
ційні інквізитори мордують

На ІЗ січня Індустріяльна Симпсоном і Робинсоном та з 
Юнія Кравецьких Робітників крикунами компанійної юнії, 

видала поклик * до швидко взялися за-роботу. На 
другий день після страйку во
ни скликали мітінг цих “юніо- 
ністів" і контрольор Робинсон 

викликано з метою по- від трамваєвої юнії апелював, 
ліпшення умовин праці в інду- щоб ставали членами компа- 

Польські тюремники так роблять з вязнями: кого арешту- CTpj; де теперішні умовини. нійної юнії, не гарячилися, а 
ють у Львові, то везуть до Луцька, кого арештують в Луцьку, години праці й платня є най-і надто щоб не слухали “комуні- 
то везуть до Вільна, кого арештують у Варшаві, то везуть до і їріиими в країні і де до цего стичних агітаторів", які, казав 
Берестя і т. д. Це робиться вмисне тому, щоб подальше від ,,аСу HjXT0 за Kpaulj умовини він, керують страйком інду- 
знайомосо вязневі окружеиня було догідні nie його там кату не боровся стріяльної юнії. Джімі Симп-
вати й замордувати. Беручи на увагу низьку ‘за- сон сказав зібраним, що То-

Берлінська комуністична газета "Роте Фаие" доносить, що po6iT„y платню, загальне" еко- ренто значно поліпшилося б, 
до Луцьку, на Волині, привезли поліцаї труна замордованого помічне положення робітників “коли б вони стали членами 
ними українського робітника, бувшого кандидата до польсько- галузи індустрії, відгук на І.Л.Ґ.В. Це є та спеціяльна 
го сойму з рамени Седь-Робу Єдности т. Михайла Павлика. поклик є дуже добрий. Він по- робота, для якої адоптовано 
Арештувавши цего активного робітника, фвннстські звірюки казуе зріст довірря робітників Симпсона, для якої торонтон 

/ так щодня знущалися над ним, так його катували, що врешті д0 індустріальної юнії, як ор- ські боси його вибрали
замордували. ганізації, що відкрито бореть- він встромив ножа в спину

Описуючи страшкі знущаюя польської тгоремщини над ся за поліПшення положення економічної боротьби робіт- 
лодітичнимм вязнями, головно підозреними в комунізмі, “Роте робітників. Поверх 500 робіт-1 ників, щоб розбив їхні револю 
♦ане" каже: "ї ників, що працюють в 10-ох ційні юнії, щоб заманив їх до

“Події на Західній Україні показують, що польський фі. ціанах, вийшли на пікетування., контрольованих босами юній 
шізм на чолі з диктатором Пілсудськнм постановив винищити ‘ ішамііяіігівв|ІА"*,Г^~ де вони стануть невідь-
фізнчно керівників революційного руху. Трудящі маси Захід- нка гармата^ американської | никами босівської асоціації, 
ньої України та інші пригнічені під Польщею народи, пригноб- ч>едерам і раці,
лені під диктатурою Пілсудського робітничо-селянські маси Бюрократи

Ми подавали про ці найновіші злочини польських фашіст- Канади 
СЬКНХ горлорізів В НОВИНЦІ В минулому ЧИСЛІ Укр. Роб. Вістей . страйку до всіх робітників, що 
Ми містимо в цему числі окрему статтю з описами в ній деякії < працюють в кравецькій галузі 
подробиць страшних, просто неймовірних катувань польськи ГОТ()ВОГО 0дягу в Торонто, 
ми тюремниками недавно арештованих у Львові й перевезе- çTpaflK 
них до луцької тюрми політичних вязнів.

свої жертви до смерти.

нелюдські революційний актив, щоби в

ЩЕ ЖЕРТВА ФАШІСТСЬКИХ 
КАТІВ.Т-... щоб

За одержаними в Мілині ві-перенесено її до тюремного 
шпиталю і поміщено між сифі- домостямя, в Сан-Семільяио 
літичками. Биття звичайними помер увяЗиений в окремій ка- 
гумовими палками — це пов мері тов. Сільвані. Він проси- 
сякденне явище в польських дів у вязниці 3 роки цілком

'

Інтернаціональний заступник 
Американської президента ІЛ.Ґ.В. Файнберг 

чекають на велику акцію содідариостм від міжнароднього про- Федерашї Праці з своїми пар-, говорив про “великі досягнен-
* ляментариимн чемпіонамидетаріяту".

Митрополит Шептицький та ундівсько-раднкальний бдьок, ; ситі голу,
з ня", що їх здобули кравці й 

контрольораи.і ; закликав дресмейкерів поділи-

»

..Г
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ПідЯРДІ
БЛАКИТНА #•

4,000 РОБІТНИКІВ ВИКИНЕМО 
НА ВУЛИЦЮ.СТРАШНІ МУКИ В ШПИТАЛЯХ КАТОВАНИХ 

УКРАЇНСЬКИХ СЕЛЯН“державного мужа" вони мі
тять “дзядка" Пілсудського. , 

Коли ж при Гітлерові стано
вите їхнє запевнене, то у Вар-

В найбільшій у Польщі фа
бриці гумового промислу "Пе-

Пишуть зі Львова: Лікарі, м рами улане ько-лоліційних ка- : пече" в Гравденц. що в ній 
взагалі медичний персонал, які тій, умирають в страшних му- працювало 4,000 робітників, 
працювали на фронті ще в ча- ках від затровнна крови. В всім робітникам і робітницям 
сі Імперіалістичної війни, ка- шпиталях І домах № лежать ннмовлено працю з днем 20 
жуть, шо їм в часі війни не до- ці нещасні жертая, чути силь- грудня, тобто викинемо їх на

вулицю. Армія безробітних в 
Фашістсько - польська влада ; І Іольщі далі побільшується.

III.
Коли стрілецькі писаки пере-, 

кону ют ь 40-мільйоиовий укра-| 
їнський народ, що “українську 
проблему" треба нести на між-,"»»*. *”*" “alüTb суперника в

особі Петлюрового наслідки ка, 
Андрюші Лівицького - Варшав
ського. Вони дуже сердяться

иародню капіталістичну торго
вицю йе пришитою до ніяких водилося бачити таких страт- ний трупячий сморід.инших договорів, то МИМОВОЛІ. них і небезпечних для життяякі то е ті на польську шляхту за те, що:

“вона удержує сьогодия у
спадає на думку 
“инші” договори, а які то е
“иемишГ?

ран, які вони побачили тепер намагається затушкувати свій 
на катованих селянах та робіт- злочин. Урядова комісія, шо 
никах. Недостача, а головно не прийшла була першим разом 
своєчасність медичної допомо- до українського шпиталю, ви-

Варшаві І закордоном кількох 
українських “державних дія- В ЛОДЗІ НОВИХ 20,000 

БЕЗРОБІТНИХ.ки,Нстр1,Ье.Гких ^мЛ-Ті. »•“ ™Р*ІЬ “УР*а УНР"

кажуть “Стрілецькі Вісти". пнтувала гниючих калік про
те, хто їх фотографував І де;23 грудня повідомляє: по иро-
зложено фотографічні знимки.
Другим разом урядові лікарі 
хотіли взяти калік з україн
ських шпиталів і десь сховати 
їх в польських шпиталях.

Пепеесівський "Роботиік" зги катованим приводить до то
го, шо рани страшенно ятрять
ся, гниють і заражують кров 
нещасних жертв польсько-фа- 
шістського терору. Гангрена 
поширюється в страшний спо
сіб І ті, що не вмерли під ула

мають якісь з кимсь договори,
І не ті “инші".

Що вони якісь ті “меииші" 
про ЦС

каже нам в тій самій статті кувати, то річ зрозуміла, чому 
“Стрілецьких Вістей" її автоо «і Каїни один на другого доно-

І сять перед польською шлях
тою: бо двох шляхта не хоче

А що між Лівицьким. а про
водом УВО йде боротьба за 
те, кого Польща повинна утри-

Tj.lbKH візоричних підрахунках, в ми- 
нувшім тижні утратили працю 
звиш -20,000 робітників. Цеп 
величезний зріст безробіття 
стоїть у звязку з цілковитим 
замкненням 9 промислових за
кладів. в тому числі 4 вели- 

; ких. Магістрат Лодзі вніс н 
міністерство праці меморіал, в 
якому змальовано надзвичай
но жахливе становище тамош-

договори визнають

! таке:
“Раціоналізація" безробіття у Вінніпегу по системі Веба 

й алдерменів незалежної партії праці.

Хоч у Вінніпегу видається безробітним “допомога", то 
не є вона така, як про неї пише буржуазна преса, або в ситі 
голі говорять алдермени незалежної партії праці.

Кожний самотній робітник, що дістає в місті "допомогу" 
у формі міл-тикетів, мусить йти чотири рази на тиждень по 
півдня працювати на вуд-ярді й порізати та порубати два кор
ти дров по півкорта за півдня. За це безробітні дістають 
міл-тикета і по 25 центів на спання, але спати мусять йти до 
іміграційного будинку, бо, мовляв, нема чим того будинку 
утримувати.

Поза роботою на вуд-ярді висилають також робітників до 
ліса, де ..кожний має нарубати корта дейно по $1.25 за корт. 
З тої платні відраховується по $1.00 за харчі. Ліс дуже рідкий 
і дуже тяжко нарубати корт дров. Хто не нарубає корта, то- 
і о прогонять з роботи і в місті він тратить право на допомогу.

Вище ми містимо малюнок, що його намалював один з 
безробітних — В. Е. Нілсен, молодий шведський робітник, 
спеціально для нашої газети на тему, як безробітні відробля
ють містові "допомогу". Так відробляють, ще місто ще на 
них заробляє.

“Головка річ, шо діло запо
чатковане 12 років взад про
довжується". І він дуже ті
шиться, що якраз продовжу
ється саме те, а не інше діли, 
яке започатковане 12 літ тому 
назад.

А яке ж то діло започатко
ване 12 років тому назад? А
таке:

ЗВІРЯЧІ ОРГІЇ ПОЛІЦАЇВ ПО УКРАЇНСЬКИХ 
СЕЛАХ В ГАЛИЧИНІ

утримувати.
В часі "пацифікації" Захід- 

ньої України Андрюша Лівнць- 
кий дав у Відні інтервю коре
спондентові естонської газети, 
в якому противольські сабота
жі на Західній Україні припи
сав УВО й більшовикам.

“Стрілецькі Вісти” дуже роз
сердилися. й вилаяли за це Лі
вицького. Як він, “цей запро
данець", “налоговий ніяк" смів 
таке сказати. А далі “Стрілець-

«*
Постійно надходять зі сіл 

письма про звірячі оргії поль
ських козаків. Ось один об- 
разок з Косівшими : “О годні.і 
4-ій ранку ціле село заалярму- 
вав топіт кінських копит. Всі 
доми обставлено поліцією і 
шпіонами. Ревізія відбувалася 
одночасно в усіх домах. Село 
обставлено теж кордоном, щоб 
ніхто з нього не втік І Ht/ по
ніс вістку в сусіднє село» Крик 
жінок і дітей оманова Них стра
шною панікою розноситься по 
селу. Кількйнацнтьох поліцаїв 
роблять ревізії. Ціла хата пе
реміняється в пекло летять 
столи і лавки, дошки з підло
ги і шиби з вікон. Шукають 
“за літературою” і “зброєю" 
і по черзі розбивають кожно
му меблі. Після кількох хви
лин важко відріжнити шафу 
від ліжка. “Ми дамо вам тут 
Україну, Совіти, революцію!..."

По хатнім знаряддю прихо

дить черга на печі н підлогу; 
по черзі витягають дверцята і 
демолюють комін. Ціла хата 
стає одною масою дерева 
вапна, а в повітрі літає пірря з 
подушок і перин, порізаних 
багнетами. По цім ревізія пе
реноситься на інші аабудован 
мя і подвірря. В першу чер
гу зареквіроваио сіно, збіжж і 
і живий інвентар. Відразу все 
заладували на фірн. Jim 
ки муки висипали на землю, 
полили нафтою і підпалили. 
Ми мусіли на те все дивитися. 
Жінка плакала, а я тільки зу
би затискав. В цілім селі бу
ло те саме. За найменший 
опір бито до крови”.

Так менше більше виглядає 
ревізія переводжена поліцією. 
В ще більше звірський спосіб 
поводяться улани. Ці озвірілі 
бандити, під командою офіци- 
рів насилують жінок (в Ямни- 
ці), катують і мордуїрть.

ніх безробітних.
Теж саме діється і в інших 

містах Польщі.

АРЕШТИ В КЕЛЬНЯХ.
14 грудня польська поліція 

арештувала на області! кслець- 
кого воєвідства 6 революцій
них робітників і перевела о- * 
сновні труси серед робітник 
тва промислового місточка 
Острівця, шукаючи за “кому
ністичною ячейкою".

“Українську проблему" то.'іі 
ношено на міжнародній форум 
пришитою до отих инших до
говорів; интанга тоді за Ніяке 
Україну не воювала, тільки за * вісти" запитують, чому цей

запроданець... забув сказати.власні інтереси, всі жертви, що
їх тоді приніс . майном і людь- «к У львівській тюрмі карать

ся ще й до сьогодні українські
міш

ки український народ пішли
студенти, за підготованннй 
атентат на большевицький коч-

на марне; не було тоді ні сили, 
яка охоронила б самостійність 
України перед її зовнішніми СУЛЯТ У Львові . 
ворогами, ані не було такого І грозять ЛівицькойуТ^

“Треба сподіватися, що во-

ВТЕКЛИ З ПАНСЬКО-ПОЛЬ
СЬКОГО “РАЮ".

На протязі 10 місяців 1930 р. 
виеміґруВало до інших країн 
Европи 162,042, а до Америки 
39,028 осіб. Між емігрантами 
до Америки, а саме до півден
но-американських , республик. 
три чвертини становлять захід- 

I ньо-украінські і мігранти.

державного мужа, який схопив 
би всіх отих отаманів за чуба ви (тобто ті студенти ), вий

шовши на волю, самі зголо- “проблєми"? Може отамани, 
галицькі мрійники? Ні. Бо 
коли б то були вони, то “Стрі
лецькі Вісти” не раді-ци б з то
го, що ота ганебна справа, яку 
отаманщина, почала 12 літ то
му назад, продовжається.

1 внутрішніми і зовнішніми 
ворогами отої “української 
проблеми" як для стрілецько- 
погромщицьких громад, так і 
для всіх жовтоблакитннх у гру
пувань, є тільки комуністи.

більшовики, трудящі маси Ра
дянської України, які вже взя
ли отаманію за чуба й виш вер
нули із своєї землі, і робітни
ки та бідні селями Західньої 
України, які вже до того ота
манського чуба простягають 
свої руки.

Але тому, що ця стаття й 
так вже вийшла задовга, то ми 
поговоримо ще про це в сліду
ючій статті.

твердою рукою ось що, “за
початковане 12 років взад про
довжується" й тепер.

Бачите, як та “українські 
проблема” заплуталася в ру
ках “стрілецьких громад" та 
їхніх теоретиків? Сами засу
джують все тс, що започатку
валося 12 років тому назад, і 
самі радіють, що воно далі 
продовжується, сами його про
довжують.

Спитаєте: чи самі вони дурні, 
і не знають, що говорять, <іи 
вони когось хочуть обдурити?

Ні, це ота жовтоблакитна са
мостійницька “українська про
блема" .так заплуталася між 
ріжніми орієнтаціями жовто
блакитників, між орієнтаціями 
на шляхетську Польщу, на ан- 
танту, на Францію, на Велику 
Британію, на Німеччину, що

сяться до цего “президента" з 
ласки польської”.

Два характерні викриття ви
являють “Стрілецькі Вісти" в 
цій гідній своїй заяві на адре
су Андрюші Лівицького-Вар- 
ії пінського: перше 
признаються, що це їхні сту
денти з УВО підготовили атен
тат на радянський консулят у 
Львові. Отже самі підтвер
джують, що УВО є організа
ція протирадянська. П коли 
польські фашісти та російські 
білогвардійці підготовляють, а 
навіть виконують атентати ні 
радянських представників у 
Варшаві, то УВО, йдучи з ни
ми спільним фронтом, підго
товляє атентат на радянський 
консулят у Львові. Цс “за на
шої! і нашої! вольность".

вони

КАМПАНІЯ ПРОТИ ІНТЕРНАЦІОНАЛУ 
БЕЗВІРНИКІВ

Не обмежуючись цим, пана 
римський закликав до нових 
загальних озброєнь, щоб при
душити революційний рух.

"Абсолютно неможливо 
буквально заявив він,

Волинець.
щоб^РЕЗОЛЮЦІЯ ВИКОНАВЧОГО БЮРА 

ПРОФІНТЕРНУ

Останнього' часу буржуазна 
преса в Німеччині розгортає 
систематичну кампанію проти 
Інтернаціоналу безвірників та 
проти того, щоб бюро ітерна- 
ціоналу безвірників працювало 
в Німеччині. Цей привід для 
цькування СРСР використову
ють.

несення бюра Інтернаціоналу народи могли жити, доки во- 
безвірннків з Москви до Берлі- ни під загрозою небезпеки і 
ну, запитує уряд, чи знає він зовні й зсередини та недо- 
про це і яких заходів він гадає статньо озброєні оборонними 
вжити, щоб “не допустити до засобами проти всіх небезпек. 
Німеччини таку залежну від Загрози й небезпеки нероз- 
чужинецької держави орґаніза- ривно зв'язані з анти-соціяль- 
цію, діяльність якої могла б пою й антн-реліґійною нропа- 
зачіиати почуття чималої біль- гандою". 
тости німецької людности”.

цінні маневри проти СРСР і 
міжнароднього пролетаріату.

Секції Профінтерну у Фран
ції, Англії, Польщі, Німеччинк- 
Чехо-Словаччині,
Румунії, Латвії, Естонії, Японії 
повинні провадити систематич
ну кампанію викривання анти- 
радянської змови, викриття ро-

Виконбюро Гірофінтер- 
ну спільно з робітниками Е- 
лектрозаводу в Москві ухва
лило резолюцію на доповідь 
тов. Лозовеького про процес 
“Мромпартії", готування війни 
проти СРСР та про завдання 
міжнароднього революційного 
профруху.

У резолюції говориться, шо л' генеральних штабів і реак- 
“Промпартії" наочно шйних зграй у готуванні війни

Програмова промова нами є 
Разом із тим представник отвертий виступ агента міжна- 

фракції центру в пруському роднього фінансового каніта- 
лянтаґу звернувся до прусько-|лу що шукає виходу з крізи з 
го премієра, соціал-демократа: новій інтервенції проти СРСР, 
Бравнеа, ^ листом, де від імени у придушенні хвилі рево.ію- 
своєї фракції вимагає, щоб ційного руху в каніталістично- 
бюра Інтернаціоналу безвірни- „у сбіті й у кольоніяльшх 
ків до Німеччини не пускати і країнах, 
заявляє, що партія центру всі
ляко боротисьме проти цього.1

Друге, - 
вицького не так за його інтер
вю, як за те, що він називає 
УВО протнпольською органі-

вони лають Лі-створилося таке положення, 
що ні в кут, ні в двері.

Чи прихилилося вам коли

Характерно, що цькування 
провадять не тільки крайні 
праві та клерикальні кола, як 
от партія центру, а й насампе
ред так звані “ліберальні" бур
жуазні кола, організовані и 
державну партію. Державна 
партія подала до рай хета гу за
питання, де, посилаючись на 
повідомлення в пресі про пере-

Фінлянді;.

иебудь заблудити в ночі на 
печі? В дурному положеним зацією і вмисно замовчує, що 
ви тоді себе почували ніхто інший, тільки члени УВОправ
да? Куди не обернетеся, то 
в стіну лобом ; боїтеся, щоб 
не гепнути з мечі, а будити 
хатніх встилаєтеся, щоб не 
сміялися

підготовили атентат на радян
ський консулят у Львові, от
же бреше Аналоговий ніяк", 
що УВО є організація проти- 
польська, бреше свідомо, бо ж 
знає добре, що це є організа
ція протирадянська, і замовчує 
це перед Пілсудським.

Чому Лівицький змовчав в 
інтервю про атентат проти ра
дянського консулату у Львові? 
Та тому, щоб не робити рек- 
лями, доброго імени УВО-ві 
перед польською шляхтою й н? 
псувати собі хліба.

І “Стрілецькі Вісти" обіця
ють, що ті студенти, вийшов
ши на волю, "самі зголосяться 
до цего “президента". “Стрі
лецькі Вісти" певні, що ті сту
денти вийдуть на волю, бо 
хто ж їх судитиме? Суд поль
ської шляхти. За що? За про- 
тирадянську терористичну ро
боту.

Хто ж є ті зовнішні й внут
рішні вороги отої “української 
проблеми"? Міжнародній ка
пітал? Ні. Бо коли б він був 
ворогом “української пробле
ми". то Лідери “стрілецьких 
громад" не радили б нести тої 
"проблеми” перед отой “між
народній форум"

Хто є внутрішній -ворог тої

процес
довів наявність імперіалісти-!- В'иконбюро Профінтер- 
ної змови проти СРСР і гаряч- ну 'закликає робітників і ро- 
коого готування війни проти бітниць усіх країн налагодити 
країни пролетарської диктату--ще щільніший звязок із труд:1- 
ри. Завдяки боротьбі міжна- тими масами СРСР, підтрима- 
роднього пролєтаріяту й про-1 ти робітничу класу Рад у її бо- 
лєтаріяту країни Рад, інтервен- ротьбі за знищення контррс- 
цію відкладено, але небезпека волюції. Виконбюра нагадує 
війни проти СРСР, що буде всім трудящим капіталістич- 
одночасно й війною проти них і кольоніяльних країн, що 
пригноблених наровід та екс зірвати імперіалістичну війну 
пльоатованих кляс усього сві- можна лише активним висту- 
ту, існує.

Виконбюро Профінтср-

АНТИФАШІСТСЬКА ДЕМОН
СТРАЦІЯ БЕЗРОБІТНИХ 

У ДОРТМУНДІ.
Передріздвяна демозстраіпч 

безробітних у Дортмунді (Рур
ська країна ) перетворилася на 
могутній виступ проти німець
кого фашізму. Обурені фа- 

дження Христа на цій величез- шістськкми провокаціями да
ній території Тут отверто монстрант» вдерлися до клюбу 
“божественний" вустами про-1 “Крицевого Шолому" (бойова 
звучала воєнна інтервенція 
проти СРСР.

“Нове народження Христа” 
в розумінні пали римського 
це повернення поміщицько-ге
неральської зграї, п’яних офі
церських банд Деиікіних і Лу- 
комських, придушення револю
ції в морі робітничо-селянської 
крови. Папа отверто бере під 
свій захист шкідників і піто
нів та відкриває цим нову сто
рінку походу проти СРСР. Але 
не тільки проти СРСР. Пій за
кликав також до інтервенції 
проти революційних робітни
ків і селян Китаю, заявивши:
"Ми повинні молитися за на
ших вірних місіонерів у Китаї, 
що терплять справжні муки", готь!

чи не так?
Отак човпуться по “само 

стійницькій” печі жовтобла
китники із своєю "українською 
проблемою" й куди не повер
нуться
то в Польщу, то в Німеччину 
головою. З їхньої "самостій- 

* ноГ печі є тільки один вихії, 
але він в більшовицьких руках 

Тож не дивуйтеся, товариші 
й товаришки, що “теоретики" 
“стрілецьких громад", засудив
ши все, що відбувалося 12 ро
ків тому назад, проте радіють, 
що воно далі відбувається.

Не тільки радіють, вони ще 
докладають усіх сил, щоб ту 
зрадничо - нродажню політику 
отдманства з 12 літ тому назад 
ще збільшити. Для цего вони

ПАПА РИМСЬКИЙ ПРОПОВІДУЄ 
ІНТЕРВЕНЦІЮ В СРСРто як не в антанту,

Папа Пій XI з нагоди “різд- 
ва" виголосив програмову про- 

/ мову на зборах кардиналів,
А пралатів та інших представни-

Хків Ватікану. Визнаючи загк- 
ВЕЛИТЕНСЬКА ФАБРИКА ' ,

зувати серед трудящих мас ці- КУРЕЙ. єтреиу економічну крізу и во
лого світу п'ятилітній плян со- личезие зростання безробіття,
ціялістичного будівництва її Під Харковом біля розїзд> папа закликав до того, “щоб
колективізації в СРСР, розі - “Майський" птахотрестом б) - не боротися, а добиватися бра- 
снюючи експльоатованим кля- дується кольосальний птахіз- терської співпраці ріжних 
сам і пригніченим народам, що ; ннчий розплідник, що займає кляс".
успішне виконання цього пли більше як 1000 гектарів. Цей Потім він зупинився на “ру
ну завдає найжорстокішого у птахорозплідник зі своїми мо- їнницькій пропаганді, шо зри- 
дару світовому імперіалізмові жливостямн годування курчат ває всякий порядок і є ворог 
Виконбюро вважає за потрібне є один з найбільших розплід- релігії та переоцінює значіння 
провадити систематичну кам- іників світу, його інкубатори матеріальних благ". Голова 
панію в усіх країнах проти ін- (машини, що вигрівать яйця) Ватікану цілком отверто ска- 
тервенцюністичних планів їм кожні 25 день будуть вилуплю- зав. на що він власне натякає, 
періялістів, викривати ту ро- вати 200,000 яєць. 100 тисяч “Насамперед, сказав він, ми 
лю, що її взяли на себе панівні курей будуть держати, щоб повинні молитися богові за 
кдяси сусідніх із СРСР держав, вони несли яйця. Розплідник всіх героїв, що задля любовн 
систематично виявляти залаш- на рік дасть десять мільйонів*до Христа страждать у Росіі 
тункові ворожі коитрреволю- курчат.

пом.
фашістська організація) і зни
щили всю обстановку клюбу. 
Багатьох демонстрантів зваре

ну ухвалює широко популяри-

штовано.

ФРАНЦІЯ ПОЗИЧАЄ РУМУНІЇ 
600 МІЛЬЙОНІВ ФРАНКІВ.
З Букарешту повідомляють, 

що Франція вже в короткому 
часі має дати Румунії позичку 
в сумі 600 мільйонів франків 
За ці гроші має нібито бути 
оснований румунський селян
ський банк. Скільки з тих гро
шей призначено на румунські 
повоєнні зброєння — цього ні 
французькі пани, ні їхні ру
мунок і наймити не зраджу-

й шукають двох сил: одна щоб 
охороняла українську “само
стійність” від зовнішніх воро
гів. а друга від внутрішніх.

1 щож вони роблять? А ро
блять ось що: зовнішньої си
ли шукають в німецького фа- 
шіста Гітлєра, при штабі яко
го мають свого амбасадора Бо
но вальця; а на внутрішнього \й Сибіру^ та готують нове иаро-
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Трудящі! Не дайте депортувати безробітних з Канади! Протестуйте!
ТРУДЯЩІ НАКАДИ! ЗАГОВОРІТЬ НА СВОЇХ |т—н—у луч « 

ПРОТЕСТ ИІТІНГАХ ПРОТИ ДЕПОР-
ТА ЦІЇ РОБІТНИКІВ ІІШИН [ЮбіТНИКаМЯ й робіТНИЦЯ

^ чи Гіти бщктбои «і кращі у по-
кіінн прані й житя.

[ЮҐНТНИКІВ, поки ЩО деякі Одер- Т)и,тій .ір«ду П|к>мми.щ, ;ц1. 
жуіиТі, запомогу. дрякі вже на говорив тон. І. Кіктннюк. Пію 
.ісових кемпах. а а його їжтра- ч„вмц. висвітлив посилений на- 

іш ннх примиряють а голоду й капіталістичної поліції на 
ішіяються вулицями мк-та.

.Тумані, що слідом ш англій
ськими робітниками міська ра-

I ХОДЖУ Я З МІСЦЯ НА МІСЦЕ, 
ШУКАЮЧИ ПРАЦІ

товариш і іа арсштуванця та] Лпадаю ще ш ґене[>ала Крав 
«суд тов. Ійтгого, якого капі-'еа. яки* не може нахвалптисії 
талістнчнии суду Віижтту .«а уся контрреволюційна синьо 
прогорне на І рік тюрми іате. жовта лґ[шя. і ітой самий геие 
що він в бойових лавах беаро- [>*л Кравс пс|*‘правився актом
бітних домагайся для ж-іх праці одного дня на сто|юну пінь Я вже півтора року ходжу 
або повного ит|іі»маяня. Фашіст- ських віііск, дробив і ними уго без роботи. (Іду день в день а
ські погроми, що їх орґані.ювує іду н повернув на-шд до нас одного місця на друге ft шукаю
Дреяер п і ют 11 безробітних То Нас, стрільців, зачин вмовляти, (Граці, а П немає їхати, не
ренто так само свідчать наявно щоби ми .іаліишіли “москалів", маю пащо, а ходити не венді. В

бойовий фронт трудяпщх мас, іцю зроі-таиня відкритого насту я нерейшліГна-іад до Галичини, місті реіїструють бісцюбітних і
вкачав на поліцейські,наскоки ну капіталістичної клясії на бо поляки погодилися віддати я теж подався одного ралу., що-

_ на зібрання й демонстрації бея- працюючі маси в Канаді. нам бея боїв Східнії Галичину, би зареіїструватися. На реґі-
ла віяі.мстия и за чужинець- |Ч^;ітиих ці я пригадав усі ті Наприкінці своєї щіомідт -і. Ми й новіріин. ІІІпие, Й там і с граційному офісі стали мене
ких , іимумо.тк я за радикалі, погромницькі дії, почавиш від Костннюк відчитав |**яолж>цію вже остале. Нас роазбрійли, випитувати, чи я плачу який
ніших, іцоби птоутік я тільки поліцейського наскоку на де- протесту іі|ютн поліцейського спакували у товарові ааліаіщчіттічге, чи я мешкаю рік в місті. 
ГТ--ьног” ельменту І мои<-грацію без|юбітннх у Вен тс|юру в Канаді, яку принмли вози й погнали в польські табо чи маю кого знайомого,

І обітинки повинні без ріжни Кув,.р нкаяуючи, я якою яаїлі- присутні одноголосно. Протест- рй, щоби до решту добити тих. -іа знайомого я подав одного 
ш нашоиальяоети мету пати jrrijnitarae капіталістична кля- ні реяолпції вислано до міні хто ще остався живий від ти знайомого баса, в якого я ко-

1,111 11101 и'іііо6іт"их’ -1,>'са насильно здавити на|юста- етра ія-тнції, до Генерального фозної чуми, та масових pea лись працював. Пішли ми до
1x10.1 і масово зап|ютсі тувати ючий революційний рух проле- прокурора Онтеріо й до мейора стрілів від власних корпуснії <чіті голу й там ска.іав мені пан-
іі|ютн такого вчинку міської ра- тдріяту в Канаді. Згадав Ще|----міетаТоронто. Робкор. ків.УГА. сі,кий наганяч, що вони вже до
ли і еміграцінніїі вли ni. 1 >т хо------------------------------------------------------------- Оце картини отих найчорві сить маюп, тих безробітних і
дять слухи, що тепер з иіраюіь ніііх вчинків' корпуеннків УГА гідпривин мене і нічим. її II її -

та ватажків ЗУПР. Знищили шов я з офісу й не знаю, куди 
нони стотисячну армію УГА. мені дінутиея. їсти хочеться,

взивала

грошей не маю, праці не можу 
найти. Хоч щюпадай з голоду. 
Вже й господар іцюганяе. мене 
з хати, бо не плачу йому іа по: 
мешкання. А нідки ж * маю 
заплатити?

і ітак виглядає життя в Канн 
ді усіх бея|юбітішх. А вже 
найгірше терплять безробітні 
самотні, яким навіть підказу 
» п.діту злиденну запомогу , що 
її дістають робітники жонаті. 
А можна було-б життя ліпше 
наладнати, коліі-б так усі бс» 
робітні стояли в організації без- 
[юбітннх і бо]кмні'ь за поліп
шення своїх умовив життя, KO
ЛН-б усі СПОЯНПМ Ф|ЮНТ0М по
стояли ці собою й зажадали 
прані з юнійжію платнею аби 
повного втримання. Вибо|юли б.

Дс.цАяїі міним

Гемидтон, Онт.

Келгари, Лата

Міська й еміграційні масти 
вже почали пе|іеводнтіі свою 
іі|юг]шму в життя. З нашої мі
сцевої ти вже депортовано оди 
нацятьох англійських іюбітнп 
ків. які домагалися хліба або 
»|м«ці з мовною платнею. < Іті 
безробітні, яв думку МІСЬКИХ 
радних, стали “публичним. тя
гарем” неї країни, (й таиніми 
часами без|м>бітннм тим було 
відмовлено запомоги, яку одер
жують безробітні, якою « один 
ти кет 2-їнснтовий на їду й один 
тикіт на спання. Радні міста 
казали забиратися на лісові 
кемпи по 11.7-ї на день, з чого 
одного долари обтягають за їду, 
а 75 центів остається денного 
«робітку з винятки свят і не
діль.

* рушії транспорт до депорт* зд ЖАНДАРМА БУВ В ПОЛЬЩІ, ЖАНДАРМОМ
остався и при гавоті в Канаді

примі|юм міста Келґари пі дуті, 
другі міста. Т|и'ба негайної 
і кликати конференції бе.цюбіт-1

мммордоннли масово рядових 
стрільців і йонкіи УГА, а за 

Нін навіть і жалує, що його не |іал ;1Н0В змагають погнати тих 
було вчас .дикунських погромів, самих і нових армійців на той 
що їх влаштувала карна екепс же самі;н ф]юнт іцил и трудя 
диція на Західній Україні.

Зараз той самий жандарм на

ВДАЛО ВИПАВ КОНЦЕРТ МАНДОЛІНОВОЇ 
. ОРХЕСТРИ В ІСТ НИЛДОНАН

М онт реал, Кве.
Я не працював ціле минуле 

них по всіх містах Канади й І дуго, аж під осінь мені пощасти- 
слати домагання знігти отой ло дістати працю. Та як поша 
закон депортації. Канаді йеька стило? От заплатив пансько- 
Робітнича ибо)юнча ,'ііґа вже му наганячевн пяточку, таІі 
іюбить заходи, щоб знпобічи та прийняв мене до роботи. В

тій роботі був босом один укра 
Робкор. j їнсць, (юдом з Буковини. За 

помічника в його бун'один емі

НЕВТОМНОЮ ПРАЦЕЮ ВЖЕ ПРИТЯГЛИ РОБІТ- з'и^.ГІи^ш
НИКІВ ДО ПОЛЬ. РОБ. ДОМУ У ВІННІПЕГУ ™ві» «>■» таІсамим жандармом оуався й 

и нас. Він ірорманив в того боса, 
форматів над іюбітннкамн. З 
юбітникаїш поводаві'я, як звн- 

чаїшо польський жандарм. Ла
яв їх останніми словами, по- 
штуркунан ними, побивав їх.

Оці без[юбітні відказалися 
йти працювати за екебемсу 
платню, я Домагалися повного 
удержання або праці з помпою 
платнею.

І власті! довго не церемони
лися, а “депортували їх” до 
Англії. Що до “чужинецьких"

щнх Радянського Союзу. 1er Кнлдонаи, Май.
(Ідначе, не діж.чати їм бі.їьшс „

ходиться без праці і сповнює командувати тим стрілецтвом ' а 9 •1,,<'топади відбувся в на
ряди без|юбіткнх. 1 його жан ЯК()ГО иони ганебно зрадили ш*й місцевості концерт старан- 
lajiMci.Ka с.тужба не иотрівали Т(ЧН4. низвольних боїв на Захід- ням ДМО, якою піюводіггь т-ка 

довго, |юботу звинули, робітнії „[а Україні. Стрільці й вояки Білінська. Саля УРД була 
кін відправили від праці, а тод. І уГА ВЖ(, npHvm,„ до армії сповнена робітниками ft робіт 
и жандарма вже не потрібно, пролитаріяту її підуть впарі а пшуїміі. Концертом іцюводн

усіма трудящими на-фронт кля чітка Федірчук, яка оповіла, 
сових боїв. На тому ф|юнті хай про завдання й працю україн- 
ждуть ьорпуі ники УГА і ватаж п.кої [юбітничо - фарм^рі ько 
ки ЗУЇГР нашої відплати за оті преси та закликала присутніх 
могили иопібших стрільців і стати на допомоі'у отим вождям 
вояків УГА з 1018 й 1010 років, українських трудящих Канади.
Підпюїттт УСС 4 т жиочівХ М>'™чн! "Ч* кикона'т °1-

хсетра вміло. Марш оркестри
при акомпаніяменті скрипача 
тов. Фені я був теж вдалий.

лалайки його рідних М. Федір- 
чнка й І. Федірчнка.

На тому концерті промовляв 
тов. Тимчншин. У своїй дов
шій промові він вияснив вагу її 
значіння української робітничо- 
фармс|м ької преси, иріїгадап 
так само, що на останніх зїадох 
наших масових організацій 
схвалено, щоби усі члени її- 
членкині українських робітніі- 
чо-фармерськнх організацій ие- 
ртдплачували часописи та жур
нали нашої преси. Дальше 
топ. Тимчншин вказав на ви
звольний рух по усіх капіталі
стичних країнах світу і в Ка
наді, та яку ролю виконує в то
му русі бойова робітнича преса. 
Свою промову закінчив тон. 
Тимчншин закликом до присут
ніх, щоби спішили на ф|юнг 
допомоги бойовій nja-ci й чита
ли тільки рОбїТВИчу щн-су.

Потім ще були сольо-співн, 
декламації й ДМО виконала па
ру музичних творів. Концерт 
закінчено “Інтернаціоналом".

Ройкорко.

кому РОЗПО|ІЯДЖ<*ННЮ.

коли немає над ким жандарми-
тн.

Отаких жандармів повинні 
повчити іюбітники самі. В пра
ці поставити проти таких жан
дармів організований ф|юнт, не 
дати себе побивати, лаяти, п|кі 
гнати їх геть від себе.

крісел, й саля була порожніша.
Яка зміна на протягу одного po

ll) січня я зайшов до Поль- Ry Гкільки ВЖ(, робітників
І'ЬКОГО Робітничого Дому у ВІН попіли притягнути своєю не- 
иіиеКу на иртдетавлення п. н втомною працею папські това- 
"Ксьондз Дамази Мацох". Поль риті.

!,миит1ї«ЗйГит.-7юо”у*а той чшч що паш-ькГiwiiml- БЕЗРОБІТНІ В САСКАТУНІ ВИРУШИЛИ ДЕМОН- ПРОТЕСТУЮТЬ ПРОТИ П0ІР0- То«-<1>|11,ІГ| >",аггь "а ,,а
І никїв. Хоч саля Польського чий Дім етане за тісний для PTDAIIІГ1Л пп литі гпп\/ MIR U1 ЧІЇІПШй VlfPâïlfl 1,1111 робітничій сцені і його ра
Робігші'іоі о Дому дуже велика, поліського робітництва у Він- у І Г АЦІиІи Дії vrl 11 І ШІУ *”™ ОЯАІДіпИ УЙГЯІПІ до зустрічав публнка. Іак са-

ніпеґу. Польські робітники по
винні щораз тісніше обєднатнея 
иавкадо свого [юбітничоїо тони 

Я був в Папському Робітнії- рнства, щоб зміцнити ф|юнт 
чому Домі в минулому році її бойового нродєтаріяту. 
помітив чимало ще поіюжніх Гісті. і її скори. І М

Вінніпег, Май.

ської ôpttfadn.Шуф. і яр.

і
--------  . мо сатьо спів т-ки Трилінської

му на мітінґу тому'вирішено] Лімінгтои, Алта. ПРв грі мандооііхест)ін її пяна
дальше продовжувати масові ,, . вітали присутні оплесками,
мітінґи безробітних, та домага Иа “3 л,,,-топадд орШжіюна- j Деклямацію з чуттям виголи- 
тиеь права на працю або повне Іи>б,тніщтво тутешньої мі | ( Ma маленька т-ка І лука, а 
втримання. На І ч січня видна ,'Ш'НІ>'"П "Ротестува-до іцютн ; Михаї ьФедіртик відспівав чут 
«по такий мітінг безробітних в -'«"куж-ьких погромів салдіте тево сольо “Чотири милі долі 
Укр, Роб. Домі. Безробітні по- ‘ к.н «‘> ІЬ,'ЬК01 шляхги на -Іахід- ] при згуках мандоліни й ба- 
стакпли домагання ще за поліп ши • країні. Вічем п)юводин і 
тент, умов,,,, тмм безробітним, ™" Kca'T,l,""1K- ПР0М0ВЛЯ.В ТІШ:! 
що працюють на кемпі в губер- 4жалаб|н: . !'н У'і
манськомс будинку, в якому 11 жах-’,ИВІ й дикунські вчи,, 
безіюбітиі терплять страшні 1,10 іх сконала салдатгока 
злидні. Там ВОНИ мусять спа 11 НілсудеькоГЮ.
ти на цементованій підюзі. не- ДРУГПЙ п|юмоімч№, тов. Ми 
мають накрпна.1, і, зимно іі мо- хан'""к ;1 І, т Ниндзор -загово-

рив за реватюційну борттьбу 
тру.дящих Західиьої України з

цим разом, у часинки представ
лення мус йти стояти, бо годі бу
ло вже дістати місць.

Саскатун, Саск.

На lit січня тутешні без]ю- 
бітні дамонетрували до ситі го
лу. домагаючись праці або пов
ного втримання. В демонстра- 

: ції брало участь до 1,000 безро
бітних. Дсмонст|іанти йшли 
хідниками. Поміж них всере
дину врізалась поліція, щоб та
ким чином розділити демон- 

ходять без праці, терплять най- странтів на два гурти, 
чорніші злидні. Щоби ви збути Демонстранти повернули на

Маркст сквер окружені поліці
єю її там відбули свій масовий 
мітінґ. Иа тому мітінГу про- 
моїияв заступник ситі-мейора, 
бо самого мейора не було, від
'їхав кудись на той час. Отой 
заступник мейора став потіша
ти бс,і|юбітіпіх, що в цьому [НІ
МІ, 11131, вже не буде такої бі
ди, а праці буде подій-татком. 
Мовляв, зараз є “маленький” 
застій у бнзвесі, але нсзадонпі 
понеішети-я на ліпше.

Та бі‘3[іобітні вже перестали 
вірити в панські обіцянки, які

ПРОТЕСТУЄМО ПРОТИ ПОЛІЦЕЙСЬКОГО 
ТЕРОРУ В КАНАДІ ЗАМОВЛЯЙТЕ НАЙНОВІШУ КНИЖКУ!

Савт Поркишайн, Онт.
11 січня організоване робіт

ництво тутешньої місцевості 
влаштувало масовий протест 
мітінг проти паїіцейеькоге те
рору в Канаді. Иа тому про
тест-мітінґу іі[юмовляли три бс 
сідники. »

Тов. ІТаук загово]шк за зро
стання капіталістичної кріаіі 
по усьому капіталістичному сві
ті, яку намагається капітал зі- 
супути на плечі трудящих мас. 
Оту крізу зараз найбатючіше 
відчувають самі робітнику, які

ЩОЙНО ВИЙШЛА з ДРУКУ ЦІКАВА КНИЖКА
ся отого ждиденного життя, ди
ба усім л[іудиіцим ставати в .іа 
ви бойових організацій п|юлє- 
таріяту й усіма силами змагати 
до повалення капіталістичного 
ладу, що спірається на гноб.існ- 
пю й визиску працюючої

Другою бесідницею була т-ка 
Миронюк. Вона іцюмовляла від 
Секції Мазоді ТУ ГОДім. Вко- 
[іотці вона оповіла за визиск мо
лодих робітників, вказала на 
завдання робітничої моло.ді в то-

[іози сильно дошкулюють.
Зараз паїіція дуже настра

шилась отого руху безробітних.
Днями й ночами патролює ву
лицями поліція, вганяють теж 
поліціє rtf антами, иобоючись 
і|шву бсз]юбітних мас, які вже 
не ж илі довше терпіти голоду 
н вийшли на вулиці міста.
Треба зараз усім безробітним 
ще тісніше обєднатись в органі ; 
за цію безробітних й орґанізова-

szgxs. : **■« **■ ”
Організованої сили без[юбітннх і 
поліція не всплі зламати.

ЕРІХ МАРІА РЕМАРК
окупантською владою, вказав 
на визволньі бої під проводом | 
ІСПЗУ та КПИ. Після п[юмов 
відчитано п[юті-стну резолюцію 
И|юпі пог[к)міиіків Західиьої У- 
к раї ми. Резолюцію припили 
присутні робітники й робітни
ці одноголія-но.

клнси.

Робкор.

На Західньому
іііііііітіііііііііііііііііііііііііітшіїшшіїїшіііііімііішіг

Фронті Без Змін
........................................

jfiiiiHiiiiiiHiiiiiiiiiiiiiiiiiiimmnmiiiiiiiiiiiiiimiiniiiiiiHiiiiiiiiiiiiiiiiiiiimiiiiiii:

[ ЧИТАЙТЕ “ВОРКЕРА"! | виголошуються на те лише, що
би без[юбітних відтягнути від 
шізваїьиого руху, щоби таким 
чином послабити той рух. І то-

Оттава, Онт.
Вг.ііюбіпіннії. В половині листопада ми j 

і влаштували товариську забаву і 
на українську [юбітннчо-фар ; 
ме[к ьку пресу. На забаву при- j 
було чимало робітників і [юбіт- j 
киць. Тав. Барановськик про-1 

ки таки їх прика-іали вбити, на і мовив вчас забави за робітничу 
бандитами. І наші пресу, вказуючи на П завдання | 

стрільці вбивали їх, вбивали ” працю під сучасну пору. ] 
своїх рідних, так насліпо ви Т-к* Сухович пожертвувала ки-1 

коиували прика-і своїх ватажків тнцю квітів на розіграйку в ко- її 
УГА. [іисть преси. З того прибуло І

Вчас облога Львова наші кор- S11.30. Зі забави нщипуло то j 
пустиш залишили одне місце го вечере *24, які призначено | 
для свобідного пртходу, мовляв, **а допомогу наші пресі, 
щоби доносили поживу мешкав Листком.
ням Львова. Місце проходу у ~
Львів залишили саме зі заходу,:

І
=ЧИТАЙТЕ І БОРІТЬСЯ! БУДУЙТЕ 

СИЛЬНУ РОБІТНИЧУ ПРЕСУ І
=
Е Переклад з німецької мови Ж. Бургардта 

Передмова К. Ралена
І КОРПУСНИМИ ВІДДАЛИ ВОЯКІВ УГА НА 

ПОГРОМИ ПОЛЬСЬКІЙ ШЛЯХТІ
І

5Е Без бойової газети, що е провідником І організато- Е 
Е ром у боях робітників, не може бути дійсного робітни- Е 
І чого руху.

і

Ревелсток, Б. К.
Як вибухла світова війна, я 

І мав тоді 17 років. Мене зааґі 
І ту вали до Українських Січових 

Стрільців. Ka.ta.ni мені, що йде
- бо[ютьба за веньку Україну її я 
|: повірив. Боровся,
= жі^ бороться маюднй хлопець-
- вояк. Нас стрільців обдурюва 
в .ти корпусникн як малих дітей.

Задурманених нас патріотн- 
I амом відправляли проти таких 
S же самих братів, червоноармій- 
І ЦІв.

fer ту nbaeriptii» to the "•Worker" | B 1918 p., кати нас вислали
І: корпусникн УГА проти Черво
I j но! армії, одного дня привели до
II свого корпусним двох черво 
І і ноархійців, яких старшина 
! зав на місці розстріляти. Оті 
І червоноармійці 
~ старшині нашому, що 
s йдуть війною проти 
5 йдуть виаваїьною боротьбою за 
§ трудящі маси, пани корпусни-

І знвахічн їхЕ Сьогодні в Канаді нема робітничої газети в англій- 
І ській мові, що провадила б класову боротьбу, за енїм- 
I ком “Воркера". Через девмть років ця газета відбивала = 
= ad спроби знищити П й далі виходить тижнево та оеві- ЕЕ
З домляе класово робітників від моря до моря. як лише мо-
Е

ІІ Передплата: на рік $2ЛХ); на Ша року $1.00. 
Поодиноке число 5 центів.

Тут « карта замовлення. Виповніть її та зашліть §
1
Е
S СТІННІ КАЛ ЄН ДАРІ!•і даючи змогу патьським галкц- 

чикам і кріпитп сили назовні і 
всередині Львова. Одного разу : 
я самий чув, як розмаїяв лікарі 1931 р|к. щщ за о дми М 
з пулковником у шпиталі, по цеитів, 4 за долара, 22 sa б 
вернувши зі Львова. Говорив, доларів, 45 за 10 доларів, 
що * нашим жінкам живеться Замовлення разом » налг- 
добре. Просили лише, щоби не жжтістю посилайте на адре- 
стріляти на Львів". Так і ста су;

Стрільцям зборонили :

ВІННІПЕГ, КАНАДА, ІВ90Маємо на складі ріжмого
рола стінніSedeeed find . 

for a period et

Жате .............
ЦІНА ОДНОГО ПРИМІРНИКА 50 ЦЕНТІВ.

ця книжка розійшлася в мільйонах примірників
НА ДЕСЯТКАХ РіЖНИХ мов.

Замовляйте П така зараз. Замовлення посилайте иа адресу:

City
ка

вияснювали
THE WORKER

N A CHUKCH 8ТЖХКТ
вони

панів,
лося.
ко[іиуі-никн стріляти на Львів, 
таткуючп їм, що повибивають 
дорогі-шиби в каменицях...

WORKERS AMO FARMERS 
BOOK STORE 

600 Sclkim A«m
WORKERS AND FARMERS

BOOK STORE
600 веьгак Avnrra

TORONTO ONTARIO w WINNIPEG, MANITOBA

teà



Число 10. -УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ- ЧЕТВЕР, 22 СІЧНЯ 1831. Сторона З

■«ячання ппі-ьяі нят ті. ГІрн* | |яи пригадую їм, щоби таки нн й членстві .і відділу РЗТ бу " 
нюн вечер, к якому мали ні» «бути їж ті вечері, коли м|ни>а пали на тих пот ових піллри- 
;,ати курс. Вчитель пекан, лан- дятмя навчання по ліквідації ємствах, ■«■ всі вони < поМмп 
кя Теж виглядають тих, що ба непиі ьмі їшоїті Треба ж їм» нашу пресул А той були такі, 
жаапта покінчити і непнуьмев гати у. іма селам* ібі,натік ijpftv, w ьч. ш. ік

І кістю, нема*: нікого, лише свої; знання. як же збільшить йш.іігна підприє», тва до Укр. 
курсантів. На другий jhm тс його той, що « неписьменний? Роб. Дому, ще й інших робгпш- 
< а*е. Виходить, щп н нас не- Так само не слід думати. що кін підмовляли, щоби не йшли 

іма»; неписьменних. Так воно старший вже може обійтись туди, бо ніхто ае првчі.іує **• 
іздавалось би. На ділі, в їх в бса письменності.
нас більше, тільки чомусь не по- іпісьма відкрає більше жипк-і <Мід. j, , альво. що спині»: в 

■ хочу югь розстатися а непись- ний простір й щр більше наблн лїае чимало орґані.ілційно-оевіт- 
менніетю. анть кожного до отих визволь- „* пранії. Наш віддій РОТ «

А може деякі члени й член- них боїв, що зараз ведуться по ЛОснть чисельний і п)іапя в ньо- 
кині забули, що вони непись усьому капіталістичному світі повинна бути жнпіща. А її 
юеяні"! Гак оцим шляхом ще р дудс, коли зорганізовані ро

Возьиіть пене 
до дону

ЛЄНІН! ЛІБКНЕХТ! ЛЮКСЕМБУРГ!
ВШАНУЙТЕ ПАМЯІЬ ЇХ!

-------- ПРИХОДІТЬ

Вивчення ти на робітничу пресу.В НЕДІЛЮ, 25 СІЧНЯ 1931 РОКУ
ДО ДОМІНІОН ТЕАТРУ

The Premier Spic Spanна Портедж eewo (на схід від Мейи стргт) 

-----  НА -----
(пудовий, малий, ручний електричний замітач) вклк>ча*>- 

I чи “бдоарр" і “діодорайзер" — можна купити через офл- 
ничений час

бітники н робітниці самі не 
візьмуться за неї. Не можна-ж 
усе здаватися па одних і тігх са
мих організаційних |юбітників, 
т|«‘ба іюботу з|Н)бити більше 
масовок,.

СВЯТОЧНИЙ
МАНДРІВНУ БІБЛІОТЕКУ ВІДПРАВЛЯЄМО 

ПОМІЖ РОБІТНИКІВ КАНАДИнвнлв ЛИШЕ ЗА 50 Ц. ЗАВДАТКУ—РЕШТА НА ЛЕГКІ СПЛАТИ

До костумерів, які беруть нашу електрику, 
привезти Спік Спан-а “сі-о-ді”. Заплатіть рознощикові 
50 ц., а решту будете сплачувати при рахункові за світл і 
по $1.00 місячно.

можеме Вінніпег, Май.
і Оевітком при Укр. Роб. Домі 
І у Вінніпегу зорганізував йжо 
■мандрівну бібліотеку. Вона при 
значена для тих [тбітвикіп і |ю-

I бітнипь, що прашпііть здалеку 
від тих міецевостей, де H8X0- 

■ дятм-я українські робітнипо- 
фармс|м'ькі організації в Кана- 

! ді й не пакт, змого корнетува- 
і тись книжками ]юбітинчої біблі 
•стеки на місцях. Значить, ман
дрівна бібліотека відкривається 
дія всіх трудящих, то бажають 
збільшити своє знання й раді

ЗАВОРУШИЛИСЬ ПЕТЛЮРІВЦІ, ЩО ФАРМЕРІ мпюриетати кожнісіньку ні.іь 

ЙДУТЬ ДО ФАРМЕРС ЮНИТІ ЛІГ

ріжно[мідігього змісту: є книж 
ші оповідного змісту, суспільно 
го, економічного, природничого !
й політичного. В кожній с«.рі, | ЖЕРТВЙ НА СПЛАТУ ДОВГУ
мандрівної бМЬгіотсст буде по- СПШАСйЛ UIU
даний СІНК усіх інших книжні. "гД U иІ > ЬиПІФГІІи, тйп,

PoSmp.

ТелефонКомуністична Партія Канади, яка улаштовує це 
свято, закликає робітництво Вінніпегу прийти І гідно 
вшанувати память вожда всесвітнього пролетаріяту — 
ЛЕНІНА — І закатованих провідників німецького про- 
.цетаріяту — К. ЛІБКНЕХТА І Р. ЛЮКСЕМБУРГ.

На виплат
$19.75 

За готівку 
$18.75

Вв£»848 131 
848 132 
848133

усіх 36 серій і читачі матимуть ______
змогу випозичати такі серії, які ! На 21 „ дснь
виберуть собі за поданим сіте- і „„„о-ібудопаного Укр Роб. Дому 
КОМ. По Прочитанні КНИЖОК склали робітники й робітниці свої 
одної серії можна зараз замов- яатки на сплачення довгу. «кий пов- 
ЛЯТИ іншу став вчяс бУДї««нна У*Р- Роб- Лому.

•la мандрівно*! бібліотекою 
зголошуйтеся ИЖ«‘ до освіткоиу 
при Укр. Роб. Домі у Вінніпе
гу. При замовленні) не забудь- 

ну хвилину на п|нічіітаішя піка те подати адреси виразно й чіт
кої книжки. ко, куди мається післяти книж-

Мандрівна бібліотека « йоді- кн. Па книжками пишіть: 
назва до них вже пристала. І дена на 36 серій, в кожній серії OSV1TKOM U.L.-F.T.A.
Життя саме яаетамяя усіх тру Є 5—в книжок оправлених, HO-j Cor Pritchard & McGregor StH. 
дящих фермерів стати більше- ? ьих. 
виками. Дік ять вже нам рн 
пиндячого проводу! Чому и< _________ ___
перегтеріга.'ш петлаїрівтькі ті НУДОЮ ЙТИ, ДЕ ПРАВДИ ШУКАТИ? — ПИТАЄ

ПАНАС В ПЄСІ “БЛУДНІ ВОГНІ”

І$-Н MWCCIS ет. .»

ПОЧАТОК В ГОДИНІ 2.30 ПОПОЛУДНІ
і Жертви склали слідуючі: ЗАГОВОРИВ ВІДКРИТО ЗА ВІЙНУ ПРОТИ СРСР.Головний Заряд КІТ $100; А. І орук 

$.35; по $25: ЦВК ТУРФДім. відділ 
КІТ з Вруклендс; по $15: ÜK Жінсск- 
ції, відділ РЗТ в Сейнт Боніфейс, В. 
Пашківсякий: по $10. відділ РЗТ з 
Вінніпегу, Польське Робітниче Товари
ство з Вінніпегу, Ріфігннчо-фариер- 
ська Кооперативи з Вінніпегу, В. Се- 
меннік, Марія Ьерезовська:

по $5: відділ ТУРФДім з Транско- 
ни, М. Савчук. І. Моняц, І. Карваць- 
кий, І'р. Боднар, Г. Сндор, О. Хо- 
міпькнй, М. Німилович, !. Слободзян, 
І. Здрідь, Е. Дейгодое, В. Дегодь, А. 
Паньків, П. Сталь, М. Шатульський, 
М. Петрів, Д. Адамс, П. Барнеш, Т. 
Кобзей, І. Пура, В, Когут, А. Нарото- 
впч, Ф. Лучнк, К. Гаврнщак, М. І рош, 
М. Мірошник, Ф. Иронишнн, ,Т Іва- 
іцук, І. Мельник, С. Трилінський, І. 
Урбан; В. ГІ.ник..всякий $4; по $3: А. 
Войтншкн, П. Коваль; по $2: М. Ку
чма, М. Л. Гаврилкж, II. Думанський, 
т-ка К. II. Пашковська, М. Фарнна, Т. 
Мокрій, А. Лемків, С. К. Гннднж, Т. 
.'Іавндкж, т-ка 11. Р. Баржо;

но $1: II. Романкж, т-ка Карпінська, 
Я. Гренда, М. Трилінський, т-ка Три- 
лінська, В. М. Федірчук, В. Пуир, Т. 
Гаврищак, II. Николайчук, Є. Макік. 
Роескі, М. І Ілаза,
Бернацькнй, М. Яловега. II Голеблои- 
скі, т-кл М У. Паньків, Г. Гараснм, М. 
Гарасим, Ф. Тнмчеико, II. Околіта, Ф. 
Тутан, Д. Кравчук, І. К#)рчннський, А. 
Красповскі, А. Гаврищак. Р. Р<»скі, 
К. Романкік, А. Кобилянський, В. Че- 
ремчук, її. Тішчмитм, Г. Срібняк, І 
Худзік, т-ка А. Карвацька, М. СкоТ- 
ніцька, Д. Чван, І. Бариський. Н. Кі- 
нах. К. Палій, М. Комаровський, т-ка 
М. Мельник, А. Попік, І. Кирилкж, А. 
Войтович, II. Гнндкж, М. Плавик, М. 
Пура, т-ка О. Фордечка, О. С„ Іван 
Бльок;

по 50 ц. ; Л. Мхніцькл, ф. Міхаль- 
ськнй, Р. Чнж, і. Тип..[пінський, М. Л., 
И. Андруснк, К Жмуд. т-ка М. І Інн- 
днковська, М. Пелук; по 25 ц.: Л. 
Яхнщька, L Ловт, П. Лучнк, А. В., II. 
Мрнглод, М. Мриглод, L Милнмук, К). 
Пиндиковський, Ф. 3., І. ІІаланиця; 
безіменних жертв було $2.

Арктік .Трінк Ко. подарувала 10 
кейсів води; Зеро Батдінг подарував 
5 кейсів води, а деклярунав в день 
відкриття УРД води вартостн на $15.

Декларували на будову : 1. Шмігедь 
$25; по $10: В. ІЬішківськнй. Ст. Три* 
лінський, т-ка Галем. М. Галем. А. 
Форостяк; по $5: Гр. Боднар, II Бод- 
нарчук, т-ка С. Семенкж, В. Андрі- 
ящук.

Всіх жертв готівкою вплинуло в 
день відкритта УРД $510. Декларува
ли $95.

Будівничий комітет складає щиру 
подяку всім жертводавцям, що так 
широ віднеслися в день відкриття 
УРД. Таксамо складаємо щиру по
дяку дутій орхестрі РЗТ. котра пер
ший раз загостила до нашої місцево- 
ети І заловолила нас всіх своєю грою 
якої ми ще не чули в нашій місцево
сті!.

Торонто, Онт.
Читаючи буржуазну пресу, 

можна запримітити, нк останні
ми часами планово йде кампа
нія травні проти Радянського 
Союзу. Кампанія йде воєнна. 
Капіталістичні ката намагають- 
і я вщепити в публічну ОІІІНІЮ, 
що війна п|юти Радянського ('о- 
юзу к потрібна, а то іі конечна.

недавно то|юитонеька 
буржуазна преса помістила за
яву бувшого говернсра п|ювін- 
ції Онтеріо Кавшута п|ю війну 
зі СРСР. Отой ґовернер, П|Ю- 
мовляючи на зібрати' пограннч- 
йої торговельної палати у Нін- 
дзор, сказав, що війни не новин
ко бути, одначе ще перед тим 
вій бажав би мати одну війну

іц>оти Москви, зазначаючи при 
тому, що ситуація в гід -р к, і,,. 
ша ,ш саму смерть. Так воно і 
к. Для панів Москва й увтч'Ь 
Радянський Союз є гірші ла cm 
му'сме|пь. І само тому іінмн- 

капітнлісгії Л’еі 
лами сіі|юнокувати війну проти 
РРСР.

Мартін, Саск.
Якоїт, на днях я пішов до мі 

ста І леі мпп, недалеко від ці<б 
місцевості, Там саме наспіла 
пошти. Якраз з тієї пошти при- 
иеслп фармері петлюрівський 
“Український Голос", (’тали 
ми читати його. Ціла перша 
< іщюііа сповнена найчорнінпі- 
ян ястлацпнськимн брехнями 
П|Ч)ТИ Радянського І’оюзу та йо- 
го трудящих. Далі вже прочита 
Лн ми, як петлюрівські писаки 
.. “УГ” перестерігають фарш- 
ріп перед бойовою ((трмерськпю 
щпанізанікю Фермере НІниті 
,'ІІГ, яка завдала чимало страху 
петлюрівським брехачам. Ко
яться за свою шкуру, щоб саме 
ота Фармері- Кіннті ЛІГ не П|ні- 
nia-ia їх з фпрмів і не відтягну
ла їхнісї останньої опори. Я ін 
дустунйнпх міст вже прогнано 
контр|>еволюційну ЗГ|ШЮ, П]>0- 
женуть її трудящі фармері ще 
і з фармів. І проти

Петлюрівські писаки “УГ" проти морґеджових компаній йі-зюДГ'ьку силу иє|итоііяті, па 
перестерігають фермерів, щоби будуть зводити до того часу бо їдкіші... 
їх не назнали колись більшови ротьбу, аж покопанії, свого лю
ками. До цієї назви вже при того во|н)га. 
никли трудящі фармері, й та і

гаютьє-я ма і іі-Кнмжкн кожної серії к Winnipeg, Man.

(’аме й тому буржуазна пре
са не перестає писати найчориі- 
ших брехнів проти трудящих 
Радянського Гоюяу, а нацьковує 
ІіубТИЧИу ОІІІНІЮ ІІ|К)ТИ тієї
пролетарської країни. Накли
кує гі[ич-а, щоби зреалізувати 
побажання свого говернсра і пі
ти війною проти СРСР. Хай 
лише спробують.

ІІСЬсаки трудящих фпрмгрів то їі, 
як жі'бралн за грішми на єн 
яьо жіжгу Укяїііу, збірали ідю 
ті поміж <|іармгрііми, обманю 
ючи їх, що за ті гроші збудують! 
дія них Україну. Це-ж бу.иі тн ’ Хіба мужик знак? Якби 
очени.іячка брехня. прийшов хто<*ь інший видю-

А зараз, коли трудящі фар ший, простягнув руку, показав 
мері взялись самі за визволен шлях... Отак заговорив стат
ки себе з тієї нужди і впарі !■** мужик бідний Панас. Лн 
іюбітникимп ступили ніь-бойо j поганили землю, паче ко|юста... 
пий шлях, Петлюрі аг-ькі брехачі ( Скільки-ж їх? Жменька, а гли- 
бе]іуп«-я “переетррйпти* паї; зи> нк насити землі на груди, 
Ми вже маємо тих HejiecTO|>or ,|к п|их'тяі-ають далеко руки.

Ми вже пізнали, що'вдушили села своїми ланами.

Вінніпег, Ман. з ґуральні в енхарню, з кубла в 
кубло...

Перед нами проходить кар 
типа селянського страйку. ( к-ь 
Ще надавно в панському дворі 
било життя як серце, а зараз 
усе завмерло, спинилось па 
мить. Організується сільсько 
господарча комуна, разом о- 
рють, мачотять, і віч- виходило 
па к|»аще. Пвнське майно взя
ти ееляне, панів прогнали. Ви
брані “трійку” й вона н j « то 
дить усім ітмпоДа|ктніім та 
життям комуни.

Та нами повернулись назад 
зі зб]юйвими загонами. Сили 
працюючих в селі були ще за 
слабі, щоби поставити опір кла
совому ворогові, та затримати 
надалі владу у своїх "руках. 
Куркульня перемогла й стала 
і ромитл село та )вистрілювати 
иайбойовіших селян. Аж Жон- 
тнева |н'Нолюція покопала на
завжди кляеу визискувачів, 
класу капіталу в t’IVP.

Оце й зміст революційної 
неси Михайла Коцюбинського, 
яку буде виводиш на сцену в 
Укр. Роб. Домі у Вінніпегу 
драм ну рток цієї суботи кече- 
іюм. Увесь зміст пєсп — це ці
ла низка інволюційних змагай
те, боїв. Постановка багата 
на великі гуртові виступи, на 
ріжномаиітиі картини револю
ційних дій, що триматимуть у 
сіх глядачів в напруженні

На суботу вечер повинні усі 
робітники Вінніпегу бути уча 
синками на тій |іеватюційній 
пксі р, Укр. Роб. Домі.

Кудою йти, де правди шука

ІІІІКХІНМІІІНЦІ,.

МИ ВЖЕ ПОКІНЧИЛИ З ХАЛТУРОЮ НА СЦЕНІ
Рудніцький, Л.

Ошава, Онт. граді з дня 9 січня 1905 року, 
Свого часу й наш драмспів- коли саме робітники йшли 

гурток виводив на сцену літе- ■ просити царя-батюшку якоїсь 
ратуру, якої не слід було ви- полекші в життю, а він нрика- 
ставляти. Звичайно, брали терзав 
що видавалось лекше для по
становки. Такі вистави,

досить.
місці* для усіх трудящих фар на,|с зашморгали шию, загнали 
мерів є саме у Фармс|и- Юнпті в шпарку. — Вач, он лежать се 
,'ііґ і плече в плече з робітнії ла, нк купи гною на папському 
кани фермері підуть нробойом полі, а над ними димлять пан- 

капіталіетнчипі кляеи, ' ькі сахаїїні й Гуральні так
отих робітників приняти

градом куль з машинових крі- 
як сів, кладучи сотки трупів на 

"ІІина корова", “Депутати До (вулицях Петрограду.
Відня", “Татусь <«а відпочин
ку" доводили до-того, що ми 
грали перед порожніми крісла
ми, аматори знов ще більше 
знеохочувались й виказува
лись від праці.

Врешті ми вирішили шукати 
якогось виходу з того поло
ження. ВЖе на провінціональ- 
ному зїзді в Торонто вирішено 
було рішуче покінчити з хал
турщиною на наших сценах.
Ми так і зробили. На нашій 
сцені вже завоювали собі місце 
революційні песи, які притя
гують більше "слухачів і вихо
вують публику клясово.

От па 10 січня в нас відогра- 
но драму під назвою “Девято- 
го січня". Драма ця представ
ляє криваву неділю в Петро-

Драма була відограна ста* 
ранно, гурти, хоч і важкі, ви
конані теж вдало. Отакі песи 
треба повітати на робітничій 
сцені, вони впарі з докладами 
й лекціями так само освідо- 
мляють масово трудящі маси.

Миетком.

Ти собі думаєш, фабрику 
ставлять, фільварок будують, 

Фпрмгр а гони пУта кують на людей, 
ставлять сільце, щоб людську 
силу спіймати в нього — гово-

МИ З РІШЕННЯМИ ЙДЕМО ПОПЕРЕДУ, ЗА ТЕ 1>ить панський наймит Хома 

З ПРАЦЕЮ ОСТАЄМОСЬ ПОЗАДІ 1’удзь.
Та ще далеко не всі розумі

ють ту боротьбу проти отих, ІЦІ) 
ли залежиш- вже ку|н- пить ]кмставляють ті сітн. Та чим- 
денних, щоби б\ло кого прптя раа більше стаїГкожному 
гнути блище до праці. В нас ,ц0 Hj Rj;i Гюгіи. ні від панів 
Же при кожній робті по комі |,етунку немає. Так чи інак- 
гетах чимало чтеніу і чденкинь І 
їіідказується, що яс ж илі вико
нати |юботн зза недостачі писі, | худоби”... 
менності в них. Рішили. О-

Севт Ііоркюпайн, Онт.

Рік оін'аиізаційно-освітньої 
праці за нами. Я пригадую со
бі ще зі зйітів усякі недостачі, 
що виявились в праці, а було їх 
чимало в нас. Робітники пороз- 
Іаджалнсь за іюботою у ріжні 
місцсвоі*ті, а ті, що остались, 
намагались усіма силами втри
мати орГанємційну ]юботу, як 
могли. Було не одного так об- 
вантажать працею, щр іі йому 
важко рушитись з нею.

1 йшла |юбота насилу, кож
ний працаїван з тим побажай 
ням, щоби поділитись хоч з 
ким тією роботою. ІІостапови-

РОБГГНИКИ И РОБІТНИЦІ ЕДМОН- 
ТОНУ І ОКОЛИЦІ!

Цим повідомляємо, що старанням 
заряду відділу Жінсскції в Едмонтон, 
Алта., відбудеться в понеділок, Зб-го 
січня, в юдині 8.30 вечером в Укр. 
Роб. Домі надзвичайно інтересна лек
ція, яку виголосить тов, В. Тересьо. 
Тема лекції: НАУКА ПРО АЛЬКОГО- 
ЛІЗМ. На цю лекцію повинні прибу
ти не лише робітниці, але й робітни
ки теж, щоби довідатись про шкідни
ка й ворси а людського організму. 
Приколіть і рокадно!

За заряд відділу ЖС,
Марі* Юрійчук, 

секретарка.

ЯСНО
мо

ше, а треба озуть пана в посто- 
— "Хай пап самий походитьли.

І радять ееляне над тим, як 
світком взявся рішучіше за позбутись лиха з їхнього села, 
справу ліквідації неписьменних Гуща заговорив за спілку. Про 
у лавах наших масових органі : Kjn ш волю, а Хома дораджуь 
лацій, намісив вчителів і визна біті панів і палити... Бити н 
чив день започаткування нав-|Н(* Л|1шати на насіння... “Як 

•іаряди одобрили рі хочеш меду покушать, викури 
імення, ;t6opii нринялн одного пчіл**... Отак від пНна до пана, 
іоено, все впорвдку._________________

,ом проголшп'^валось<іггой куї* В НАС ЩЕ НЕ ВСІ ЧЛЕНИ РЗТ ПЕРЕДПЛАЧУЮТЬ 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - РОБІТНИЧУ ПРЕСУ

А. Мокрій, 
голова.

чання.
д.

ЗНИЖЕННЯ ЦІН НА ДРОВАХ 
В КООПЕРАТИВІКомітет Будівничий В. Пашківський.

ПРИЙДІТЬ ПОСЛУХАТИ, ЩО СКАЖЕ ПОВЕРНУВША ДЕ- 
ЯСГАТКА Т-КА ПНРЛ ВЕДРО ПРО РАДЯНСЬКИЙ СОЮЗ!

Колмен, Алта.
Дуже важко йде праця в ре- 

. бітничій організації, кати не 
всі П члени й членстві беруть- 

І ся охочо за працю. Буває чи
мале число таких, які цілком 
байдужно ставляться до оргапі- 
заціпно-освітньої роботи. Та
та членів і членкинь можна 
надибати ще немало у відділі 
РОТ . Неодин з їх думає, Іцо 
1*37 призначена лише на спо- 
чиганнв хворих та для допомо
ги рожна* пожертого Одна
че, хто завдасть собі труду й 
прочитає статут РЗТ, переео 
наєТься, що ця робітнича зало 
могова організація має ще зав
дання освідомити клясово ро
бітників і робітниць і спомага- 
тн робітничий рух СВОЄЮ діяль- 

I вістю.

В нас є вже чимало рішень з 
конвенцій РЗТ, які накладають 
обонязок на .кожного робітника 
й робітницю, що стоять в РОТ, 
передплачувати часописи або 
журнал української робітнийо- 
фарме|к:ької преси. Чи вже 
оте ріил ння виконано по відді 
лах РЗТ?

В нашому відділі РЗТ є ще 
чимало членів, які не передпла- 
чуаль іюбітннчої преси й не 
читають її. Цьому треба поло
жити край. Вчас листопадової 
кампанії наш преском влашто
вував ряд підприємств, щоби 
підпомогти нашій пресі. Усі 
робітники й робітниці ваших 
масових організацій були зобо- 
вязані відвідувати підприєм- 
< тва, щоби спомогтн нашу пре
су: Одначе, далеко не всі чле-

РІЧНІ ЗБОРИ
ВІННІПЕҐСЬКОГО ВІДДІЛУ 

ТУРФДІМ

— відбудуться —

ТЕМРАН 1-ОЇ НЛЯСИ, ЗА НОРД - $8.50 
ТЕМРАК 2-ОЇ КЛАСИ, ЗА КОРД - $6.50 
ДЖЕК-ПАЙН І СЛРУС, ЗА КОРД - $7.00 
БІЛА ПАЛЛЯ (ОСИКА), ЗА КОРД - $6.00

СТАРАННЯМ ВІДДІЛУ ЖІНОЧОЇ СЕКЦІЇ Т-ВА УКРАЇНСЬКИЙ 
» РОБГТНИЧО-ФАРМЕРСЬКИЯ ДЇМ

----- «ідбуаеіьа -----

У ВІВТОРОК, 27-ГО СІЧНЯВ ПОНЕДІЛОК, 26-ГО СІЧНЯ 1931 РОКУ
В УКР. РОБ. ДОМІ

Всі члени відділу ТУРФДІМ, 
членний і відділу Жінсекції та 
члени І членкині Секції Молоді 
повинні прийти НІ ЦІ збори.

Почато* точно в 8-ій годині

В УКРАЇНСЬКІМ РОБІТНИЧІМ ДОМІ У ВІННІПЕГУ

МАСОВИЙ МІТІНГ
ЗАХОДІТЬ АБО ТЕЛЕФОНУЙТЕ :НА ЯКІМ Т-КА Л. ВЕДРО. З ВІННІПЕГУ, ДАСТЬ ЗВІТ З ПОЇЗДКИ 

ПО РАДЯНСЬКОМУ СОЮЗІ

Т-e П. Ведро •
жить до Ьіауствіиьмої Ю*ї Крааеимжх Робітників Канал*.

Заряд. THE WORKERS AND FARMERS 
CO-OPERATIVE ASS’N, LTD.

COR. PRITCHARD AVZ. * BATTERY ST. 
PHOMB 66 306

Tan робітниці * то «ма—І робітник*; He otraeaBieca aero
ПОШУКУЮ ееоєо брата. МихаЯжадо Ук*. Роб. Дону. Не юбуаавтеа арихааїть

Ммтраподита, з села Чернеаа, noshяро своїх сусідів І — кличте і їх зі собою. Моствска. Галичина. Хто подасть не
ні Boro «окладну адресу дістане $5 
нагороди. Мод адреса1V. MYTTTAPOLYT 

Во* в. Amsomviіхл. Ont.

WIMEIPSOПОЧАТОК В ГОДИНІ але ВЕЧЕРОМ.
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Dr. F. RYBAK
«M.D- СЛ.. L.M. C C I

UlNare. МоитревлІ 1

Omet. Ce. SELKIRK S McGREGOR STS — 
Rutottct. 362 ALFRED AVE- WINNIPEG — S2â§5

< їлось us кожнього трудящого 
no усьому капіталістичному і 
світі. Аматори внвязалясь Я 
драмі досить добре головно в І 
другій і rjicrifi лі ролі випали : 
вдало. *

І. П—к.

повідомлення СТАВАЙТЕ ЧЛЕНАМИ РОБІТНИЧОГО
ЗАП0М0Г0В0Г0 ТОВАРИСТВА! ДОКТОР Й. ПЕГАС

ОПЕРАТОР, ЛІКАР. АКУШЕР 
НжйиоВІННІПЕГ. МАМ.

В 24 січня, в 8.30 годині »е-
чер»>м » Польськім Робітничім Домі
забава! Т^т>*іівС,6^АГ^Ьс4 Робітнику і робітнице! Час І вам подумати про своє завтра.

бі^іа мумій. Нині ви здорові з своєю родиною, але ніхто не може сказати
В неділю, 25 січна вечером, в Поль- _ # „ .

сім Робітничім Домі . Ійнніяег. напевно, що з вами може бути завтра. Прмходіть же на
нідбулеіьс» КОНЦЕРТ. Просимо ро
бітництво прийти чкнайчислємніше на 
повніш підприємства

евс-рей машина. Нжй-
слектрнчні машини до бо

не ркчиї недуги.
IOI STREET

Kitchen Block 
Comonton Alt*

Ю164А — 
Room 201 

Rhone 4645

ДР. H. ЛАНДІСМАСОВЕ ВІЧЕ ЛІКАР. ОПЕРАТОР І АКУШЕР 
Екс - pè* машина. Електричні 
шини до лічення недуг. Спеціаліст 

по венеричним не*угам

3,17

Зараз ПРТ
наі почуєте про Робітниче Запомогоие Товариство, яке покли

кане до життя самими робітниками і робітницями, щоби в часі 
Старанним їмо і шутих иистеці. нещасливого випадку, слабостн, каліцтва, або смерти дати ма- 

К«дХнПМак"Йб>1^ЇІ.1,“ иеді- теріяльну допомогу свойому членству.

Киірж нЧ"в " h1*1 Л - М! Іч і Приходіть громадно на віче, щоби вислухати промови ор- 
свято’д.ія ^?.лнЧм*ш” “!їга іанізатора т. І. Клибаиовського про значіння І користь Робіт-
річниці гмертн великого робітничо»., пичого Запомогового Товариства для робітництва І трудяшо-
провідннка і революціонеріт В. Н. Лт 
Ніна. Програма концерту добірна і 1 о фермерства, 
багата. Також буде бесідник від ІШК !
ТУРФДІм. Вступ за добровільними 
датками. Початок в юд. й,ТО вечером.
Приходіть громадно!

ІСТ КИЛДОНАН. МАН.

УКРАЇНЕЦЬ
ДР. Ю. ДРАГАН

MO.. С.М.. L.M.C.C.
Лікар, Акушер І Оператор 

Член Домініпльної Ради ЛІ-ар* 
803 CANADA SUILOINO 

Sa.natoom. Basa 
(Коло сіеиарської стадії)НОРДЕҐ, Алта., в суботу І неділю, 24 і 25 січня, в годині 8

вечером.
АЛЕКСО,'Алта., у вівторок, 27 січня в год. 8 вечером. 
РЕД ДІР, Алта., в четвер, 29 січня, в годині 8 вечером. ДР. С. ДЖ. ГЕРБЕРТСЕПНТ БОНІФЕИС, МАН.

ХІРУРГ -ОПЕРАТОР.
Урадує від 2. до б. гов пополудні 

Телефон до офісу: 22 633 
Телефон до дому: 202 461 

4іа BOYD BLOG.. WINNIPEG

с ТУРФТ ірг*епів,т|,'к'1 "р" “іл Кличемо всі заряди відділів І усе членство добре проголо- 
SvnpjMbcÏBO-V.i'v, 24 сії^ав Укр! *"Увати НІ МІТІИГИ, щоб робітництво й трудяще фермерство чи- 
Роб. Ломі дуже іарнх і зворушаючу . денно на них приходило. Само членство також повинно усе 
ÏÏ t̂VxÆ •itSMrÆï.,'ïï: -рийти „а ці мітінгн!
драма є досить довга, рішено почати І 
її В 8-ІЙ ГОДИНІ ВЄЧЄІМІМ. Отже при- 
ходігь на час, щоб не втратили по- і

ДР. ІВАН ОРОБКО
Головний Заряд РЗТ. ЛІКАР І ХІРУРГ 

ЕКС-РЕРІ ЛАБОРАТОРІЯ
І

207 MOSER RYDER Bldf ,
І lOlat Street, Sdmonton, Alta.
■ —

вечером в Укр. Роб. Домі в Сеймі Бо- 
ніфейс, Май , устроюеться СВЯТОЧ
НИЙ КОНЦЕРТ-МГТІНГ з на»оди 7-их 
роковин смецти ВОЖДВ світового про
летаріату Н. Леніна. На цім свяіі 
промовлятиме бесідник з Вінніпег) 
Приходіть громадно звеличати памяіь 
Ілліча! Комітет

»

ЗНИЖЕНА ЦІНА! ФІЛЬМІ: ФІЛЬМІ! ФІЛЬМИ!
Продаємо ріжної величи

ни ФІЛЬМИ до фотографіч
них апаратів (кодаків). Ви
кінчуємо ФІЛЬМИ в протя
гу ВІСІМ годин часу по умір- : 
кованих цінах. Заходіть або 
пишіть до нас на слідуючу 
адресу:

WORKERS AND FARMERS 
BOOK STORE 

600 Selkiuk Avenue 
Winnipeg - Man. - CanaOA

Нище подаємо спис найновіших грамофонних рекордів, які можете на
бути в нашій книгарні Попере дно ці рекорди продавалися по 75 центів один. 
Зараз ми їх продаємо тільки по 60 центів один.

При замовлюванню рекордів треба памятати:
ТРАНСКОНА, МАН.

Старанням відділу Жінсекції ТУРФ
ДІМ. відбудеться в суботу, 24 січня, ! 
в Укр Роб. Домі ВЕЛИКА ЗАБАВА 
з музикою і танцями. Вступ лише 25 
і 10 ц. Початок в 8-ій годині вечером 
Приходіть громадно!

1. Рекордів раз висланих абсолютно не міняємо, тому просимо назад не 
відсилати, бо зробите собі непотрібні кошти.

2. Коли замовляєте певну кількість рекордів, додайте все кілька номе
рів більше, щоби в разі якого замовленого рекорду бракує, ми могли за-1 
ступити іншим Вами поданим номером.

3. Коли замовляєте 8 рекордів нараз, оплачуємо самі пересилку. При 
меншім замовленню належить додати на пересилку як слідує: на 1 рекорд 
20 центів, на 2 рекорди 25 центів, на 3 рекорди ЗО центів, на 4 рекорди 35 
центів, на 5, 6 і 7 рекордів 50 центів.

4. На СОД без задатку абсолютно рекордів не висилаємо. Пригадуємо, 
що висилка рекордів на СОД (за посліплатою) коштує все більше 20 центів Портрет Т. Шевченка 21X29 
(спеціальна почтова оплата). Тому радимо все висилати гроші згори, а ми j JjopTP** J- Франка 21X29 
коли не будемо мати замовлених рекордів на складі, то на бажання сейчас 1 Е^у^під Е^рестечкомГ'кольо- 175

ровий
Замовлення посилайте на адресу: 

ROBITNYCHA KNYHARNIA 
D. Box 182. New Yowk. N Y.

Jimimiiiiimimmmiiimiimii,immi,£

Safrin’s Drug Store I
і137 Euclid Avenue «. 

Winnipeg — — Manitoba |

Аптикар зі старокраваою І ту- 5 
тешиьою практикою виконує Е 
всі лікарські рецепти точна I no Е 
уміркованій ціні Маємо на § 

складі всякого рода коріння. = 
пявки і патентовані медицини. s

Медицина на катар—ЗО, 60, 85 ц. - 
Медицина на кашель — 35,

ПОРТ АРТУР, ОНТ.

Старанням драмспіш уртка при від- 
ТУРФДім в Порт Артур, Онт., ві- 

I діїпаеться в суботу, 24 січня 1931 р. 
в Укр. Роб. Домі під ч. 516 Гай стр. 
драму на 4 дії відомого українського 
пролетарського письменника М. Ірча- 
на в. н -РОДИНА ЩІТКАРІВ". Дра
ма дуже зворушаючп. Річ діється під
час останньої всесвітнім війни. Бе- 

! руть участь першорядні сили драм- 
співгуртка. Вступ 25 і 10 ц. Иоча- 

I ток в год. 8.30 вечером. Приходіть 
! всі й кличте своїх знайомих.

ПОРТРЕТИ ДЛЯ ДОМІВ І ЧИТАЛЕНЬ

$1.50
1.50 =

=
Ігроші назад звертаємо моней ордером. 2.00

І27292—Як летіли гуси з далекого краю. Народні пісні.
Як ті на Поділю, так ті на Завіслю. Народні пісні.

27205—Підгірська коломийка і гуцулка в Смеричині Орхестра М. То мас а.
27207 Підгірний козак і Козак Паланиця. Народна муз. до танцю. д0 ВИНАЙМУ чисті, теплі помеш-
27255—Велико дна гаївка І Гопак колом. Танки В. Авраменка. кання з бортом і без борту за дуже
27256—Чумак і метелиця. Танки В. Авраменка. умірковані ціни. Адреса:

309—Річмонд полька І Місісіпі Соер. Орх. Кесенджер Бродерс. 149 Bvy""°^'SMJNVENUE
15543—Ой лопнув обруч і Чуєш брате мій. Укр. квартет. На схід від Мейн стріту. Е
15545—Прометей і Чумак. Укр. квартет. •• ' ■ , S
15555—Ой за гори чорна хмара і Сміло брати. Хор ім. Леитовича.

Оцим повідомляємо всі наші відді- 15604—Ой на горі та женці жнуть і Розвивайся ой ти сарий дубе. Укр. ПОШУКУЮ Григорія Кукури. яким s 
лн Жінсекції і ВІДДІЛИ ТУРФДІм, що хор. Дирігент А. ґела. 'гІІлино.ГГго^коГ І
ЦК Жінсекції висилає товаришку А. 15609—Інтернаціонал (марш) і Варшавянка (марш). Одеон орхестра. Май, і., не!<> пже важне u и =
Зень на організаційну обїздку по Ка- 20068-По «мушка і Я там биль. Хоо А Файна “ и“" л<‘ важие д‘1° |

і ИНІ—ііИііЩі ШііИіііШМіШіїї— ІІІИІІІ■ІІІІИІІИІІІІІІІІТ■ ТНІМ т\     ц иі,, полян)шка і и там оиль. лор л. файна. ^ хто і читіїчів знав би про нею й по- S
__________________ "______________________________________________________ н™ . . ............ .. 20069—Вниз по матушки по Волги і Во поль Береза стояла. Хор А. Файна. дав мені його адресу, то буду йому Е

~~ Просимо всі відділи Жіночої Секції, 20161—Похоронний марш і Варшавянка. Відспівав російський хор “Волга" за це вдячний. Прошу писати на елі Е
щоби добре оголошували мітінги то- 3 акомпанементом орхестри. * дуючх адресу: Е

МИ ВЖЕ ТАК ЗЖИЛИСЬ З НЕПИСЬМЕННІСТЮ... “g?!?2? 1е?'**™'”*!* 1° 20225-7,4, Річка і в 6уйнім г,ю. спів. а„™ др,„ і к.. чурік з оРхес.Р«ю. р о r.sl2L5YURCTH2^„Y.N. М.„
варишка Зень була в і гданському Со- 27046—Хлопці не зівайте і Дідунь (полька). Орхестра.

- ІОЗІ через кііька місяців, де вона їха- 27084—Ой козаче білоусий і На весілю при вечері. Сольо П. Гуменюка.
Вінніпег, Май. І .ііи ТУІЦ.ДІм, Жінсекції іі ^ Ш"7“ ІІГ^",НН- BUentoa. В. Лило. (бас).

1 °*чиіа сво,ми очи,ца4 Р°ои 27119—Вічний революціонер і Ой зацвила черемшина. Відспівав укр. хор 
• К НІТНІИ комітет mm Укі> ■* "" і нт кам, НіКІїшти ;і ОТИХ никн і селяни будують свою couHuii- і орхестра II. Гуменюка.

1 1 члені ЬКИХ ІІІ1ККІВ усіх ШІШСЬ етичну країну. Вон» передасть робіт- В-4072-ІНТЕРНАЦІОНАЛ І ОС ВО ВОДЖЕНА РОСІЯ. Найновіший рекорд
І""- -І1’"1 > U) HUI II» І > ВИс цінних І повідомити КОЖНОГО в“к,м ' робітницям свої вражіїшя з випродукований в Европі. Як одну так другу сторону грає знаменита
кількома наворотамн ІЦЮГО-ІО ;окисма, щоби «полоснися на уУ”*0™ С°ЮЗУ,.”"У .a0!aT..pOrt фінляндська симфонічна орхестрш Ціна цего рекорду
.„vkhii H III,,., і II . мі МІНИ, м ’ VI,І ЇПІСЬМ. нносго м ІІКНІ IV * “ и й 27208—Вальс -Соня’ і забава в куми. Жуковський І Літак,
птш" » Іірмі, на і".ДИ|>І - І .\|Я МИ. Ь*< НШН ГИ н ЧІКИІ 1\ яочутн правду про робітннчо-селян- 27210-Ендро Борден. часть І І 2. Укр. орх. П. Гуменюка.
I ОВІХ, І a «ÏHIJtnX ВІНІЛІВ І 11* І атл її вже |НІ-і а рядів наших ську держав). 27211—Кучерява Катерина і пан виборний. Басове сольо В. Дилов.
ДІМ І 1‘ІІТ И|НІ відкриття ку|к \ І |іі ані «ШІІІ. Як Же може та Не TL,bl<H робітніаіі. а.іе й робітнн- L7212—Острівська коломийка і Козак сВноцький. Орх. музика.
II ішскмснтіх, ЧИСЛО курсанті)! I nil орі'анілований іюбітннк О к" ™>виині приЛуТН чисгльн'> о* М|- 21 а—Полька свобода і З Галичини. Орх. М. Томаса.
Ново НІЧКО, усіх :1Г0Л0СН.ЮСЬ Г, І ЧІДОМ.ІЯТН Другого, КОЛИ ВІН СІІ "НГ ' посл>>,,н оіваришки ень. 2782Ç—Козак Жндачівський і Танець Гусар. Орх. М. Томаса.

Дс-Ж решта .' Янат, ІЦО ЧИСЛО МНІІ не хоче порвати ai СВОЄЮ Ш МІТІЮИ будуть відбуватися в СЛІД)- 272Ю-Полька Рогатинська і Мазура. Орх. М. Томаса.
1 . ... .... ючо м V попишу 27227—Коломийка Тернопільська і Скалатська. 31 спів. Орх. І і. І уменюка.

IC ітнскм.-нних У виділі 1‘-І1 ся І рамотніетв». t кажіть самі HH * . 27228-Богацьке весілля. Часть І і 2. Орх. П. Гуменюка.
Гак кілька десяток, чому ж ІГ ЩО не манто ОХОТИ тжінчитн .і Колмен, Алта. — в неділю. 25 І в 27239— Віють вітри і Баламути, (потпури). Дует з акомп. іармонії.
.толошуються 01 і Hr ПИСІ.пенні H Mille ЬМ енністт. 1 понеділок, 26 січня. 27232—Ой не шуми луже душе І Соколом стрілою. Хор Іалицьк. Бояа.
на курс, щоби .Г ІІКВІ душіти І Навчання ннсьмснности r І илкрест. Алта. — у вівторок, 27 і 27233—Козацька шумка І Ох тн Дзюбо люба. Тенор Т. Свистун.

*** ................. »
так- ІЖІЬІНСН вже ) НІЛІ*., що рази В тиждень вечорами У ВІВ ницю. ЗО січня. 27240-Максим козак Залізнак І 3 укр. степ». Відспівав І відіграв Василь

І тг.рок і четвер ВІД 7.30 ГОД. ДО Летбридж. Алта. — в суботу. Зі січ- Ємець на кобзі-бандурь
на, і в неділю, 1 лютого. 27242—Чом дуб не зелений і Золочівська коломийка. Віжепівав Т. Свистун

Колі орст, Алта. — в понеділок, 2 3 орхестрою II. Гуменюка.
І у вівторок, 3 лютого. 27247—Весільні жарти і Козак звід Волочиськ. Барітон відспівав Жуковський

Медисин Гет, Алта. — в середу, 4 3 орхестрою II. Гуменюка.
і а четвер, 5 лютого. !27248—ГІрашаюсь жівчцно з тобою і Сумно мені сумно. Тенор Т. Свистун.

Мус Джо. Саск. — в пятницю, 6 і в 27251—Козачок Подільський часть І І Кодоїшйка в дві парі часть 2. — 
суботу, 7 лютого. Танки В. Авраменка.

Ріджайнж. Саск. — в неділю. 8 і н 27252—Аркан Коломийський і Козачок сольо. Танки В. Авраменка. 
імче й ворожка відмовилась йіи до понеділок. 9 лютого. 27253— ДапорожськмА герц і Гоний вітер. Танки В. Авраменка.
Мнхаск, м-гадала, він не вмре ще Бінфейт. Саск. - у вівторок, 10 і j 27254—Журавель весільний І Катерина Херсонка. Танки В. Авраменка.

Якось одною дня приносять в хат> в середу, 31 .«отого, 
попещеної о у фабриці Ішим, теж де ден Брємдон, Ман. — в четвер, 12 І в 
живої >». Ще за Йою житя піп ста і пятницю, 13 лютого.J 
юднтися s Ганною за похорон Іван.- Иортедж ля ІІрейрІ Дам. — в субо- 
Зажадав 25 римських тоді коли в ту, 14 і в неділю, 15 лютого.
Ганни не було й 25 крейцарїа. Вреш
ті піл шмйонкн Ганну, щоби позичила 
собі в жила під залог ха.ини. яка ще

8та 60, 85, $1.10 = 
Медицина на жолуддк . .. $2.25 Е 
Масть на свербячку $1.15 І $1.8Ь Е
Масть на ревматизм.........$1.10 =
Медицина до крижей .. $2.00 ”
Медицина на успокоєння

нервін ...................................
Метармофоіа “крім" усу

ває веснянки з лиця, со- 
няиіне об палення і чорні 

плями....................

=ОБїЗДКА ОРГАНІЗАТОРКИ ЖІН
СЕКЦІЇ ТУРФДІМ.

$2.00 ЕІ

1.00 -
Оплачуємо почтов) пересилку. Е 
Віктор Ортофоніки, рядія окре- Е 
мі І комбіновані з грамофонами. = 

Даємо на тижневі сплати по =
$2.00 ВГОРУ. І

Говоримо по українськи. Всякі = 
= пояснення даємо безплатно. =

ПіІІІІІІІІІШІШІІІШІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІШг

НЕ ПИТАЙТЕ ЦЕГО ВСІ ТІ,Жй
V що не маєте ніяких болів, 

в кого кров багата І чиста.

ДЛЯ ИНШИХ ДАЄМО ДАРОМ ФЛЯ- 
ШИІІУ СЛАВНОГО ЛІКУ НА БОЛІ

V
m

ІНДІАНСЬКИЙ ЛИНИМЕНТ БЛЕКГАВКА
Торговельна

НА ЗАСПОКОЮВАННЯ ТАКИХ БОЛІВ, ЯК РЕВМАТИЗМ, БОЛІВ 
НЕРВІВ, В КРИЖАХ, СУСТВАХ, ПАХВИНАХ, БОЛІВ ГОЛОВИ. ВУХ, 

ЗУБІВ, ОПУХЛИХ НІГ АБО ИНШИХ ЧАСТЕП ТІЛА І Т. Д,
Ло того даємо також ДАРОМ коробку 14-ДЕННОГО ДИВА БЛЕК

ГАВКА приготовленого з лічничих ростим, коріння, кори, іівііів і єгії, 
високо рекомендованого на оживлення заиечищеної' кіюви. Пі пігул
ки лагідно прочитують жолудок і кишки від усіх лиіиніх та нездоро
вих матерій, роблять кров баї.ітою і чистою, о«доровляють всі органи 
тіла. Тисячі люлей зживають індіанський (Ретелснейк Ойл) Лчнимеит 
Блскіапка з найкращими наслідками і рекомендують його своїм знайо
мим., Попробуйте і ви також будете вдоволені

Фляшина цего линименту звичайно продасться ж одного долара. 
Але з ним оголошенням ми робимо спеціяльну 'іферту. Пришліть нам 
поданий внизу купон разом з одним доларом, а ми вишлемо вам опла
ченою почтоьою посилкою ДВІ одно-доларові фляшннц динименіу 
і одну одно-доларову коробочку пігулок 14-денною дим Блекгавха 
Таким чином отримаєте ці знамениті ліки, що коштують $3.00, тільки 
за ОДНОГО ДОЛАРА.

ВИІШІІГЬ ЦЕП КУПОН, А ЗАОЩАДИТЕ $2.00.
Наша теперішня нова адреса _________________

(РЕТЕЛСНЕПК ОПЛ)

важко внабутти за рал.
вітком новішім! 10 години. Прийдіть лише! 

ш імт.жнутн усіх членів кідді Пи(‘І>.Ч'ИННй.

ГАЙВОРОННЯМ ОБСІЛИ ЗЛИДНІ СЕЛЯН

Отава, Онт. BLACK HAWK INDIAN REMEDY CO.
1536 Dunoas бтееет W.. Tomomro. Ont
ПАНОВЕ:

В п рило зі посилаю $1.00, за який прош> вислати мені пово- 
ротнои- иочтою дві регулярні одно доларові фляшиии ІНДІЯ!1' 
ського (Ретелсиейк Ойл) Линименту Ьлекіавка і одну регулярної 
величини коробочку 14-денноїо Дива Блеміавка, за що а більше 
не обовязаний нічого платити.

імя і яазвиско .......................... ..................... .....................................................

На Ні лигтіліада м. (>. йідіг 
г|»ав цміхгуїтік .ціану “Гай- 
її1 |юнвж" в Укр. Роб. До*і. На 
ііі- ді тіімиіні було баїато тру- 
.тящіїх. Усі вони у$«жио НТС 
ЖИЛИ .їй «ВІСТОМ ТІНІ ПБСІІ, якої 
; міг такий:

Саамська хатню На діжах ле
жіть хворий Михась, біда ієно си
дить Іван В йоее мати Ганна Вони

Всі замовленні резон з грішми посилайте на адресу:

THE WORKERS AND FARMERS 
BOOK STORE

wnroiPBQ. MAM800 SELKIRK AVEREEСлідіть за огехживеннвми в своїх 
нісши! Всі МІТІНГН відбудуться в Укр. 
Роб. Домах. Приходіть чисельно!

ЦК Жінсекції ТУРФДІм.
РОБІТНИКУ, ЗМІЦНЯИ СВОЮ ЗБРОЮ, РЕВОЛЮЦІЙНЕ 

ДРУКОВАНЕ СЛОВО!
(Номер помешкання і вулиця або почтова емрмика)

.................................................. Провінція ......... .......................
ПРОСИМО ПИСАТИ ВИРАЗНО

тише r неї осталась За проценти 
отих 25 ринськнх. Михась, що вже 
низдоровів. мав пасій гуси лихваре
ві. Так і сталось

За якийсь час мате звалилась в діж- і ____ ______ ШШШЯШШЩЖ _
ко июра важко. її хату лшитуют». »• капіталістичні підприем шс зя твої гроші і инших таких самих, як ти. Памятай, шо твоя 
а стару матір проганяють з її рідної ства, знаржддя наживи для ба газета від нікого не надіється помочі, лише від тебе. Тому при

плів І знаряддя одурюваній енлай передплату і скільки зможеш на пресовий фонд, а цим
сповниш свій найголовніший обовязок!

Місто

Товаришу Робітнику! Не забувай, шо твоя одинока^ га- 
Капіталізм робить з часопи te та в Канаді — “Українські Робітничі Вісти” — видається ли-і’лляїьс* вад тим. косо 6 ю тжднка- 

1*1 до їхньою хворого Івася Врешіі
Нами гарантів—Ми оцим могоджуемосв звернути наділ

отримані гроші, разом зі зворотною гючіошоїо оплатою, якщо 
з яких иебудь причин ви не будете задоволені індіянським (Ие 
теленейк Ойл і Линкменгом Ьлеиавка

морожк> Олену.
кував краще взяти 
і тому» що лікаря BLACK HAWK INDIAN REMEDY COMPANYхат*.

<Vb і цг і айюцюння, що напо працюючих .Од-

Др. В. ЧАСНИЙ.

ЛІКАР, АКУШЕР І ОПЕРАТОР ( M O.. C M.. LM.C.C.)
а Моитревлі і Сі. БтОфейс.

WINNIPEG
в

PHONE 66868417 SELKIRK AVE.
Урадує(На місаі ж-рв Гержабевж.)

V.

ВИРОБЛЯЄМО
штучні ноги, руки І пііпашки 

За роботу і матеріал 
гараиуемо. Ціни умірковайі. Го

воримо по украінськи.
ТНЕ WiNNi^ARTIF,

Selkirk Av* . Winnipeg, Man

CIAL

ПЕРШИЙ РАЗ НА СЦЕНІ УКР. РОБ. ДОМУ!
СТАРАННЯМ РУСЬКОГО РОБІТНИЧОГО КЛЮБУ 

“НОВИН МІР“ У ВІННІПЕГУ 
......устроюеться-----------------

В ЧЕТВЕР, 22-ГО СІЧНЯ 1931 РОКУ
В УКР. РОБІТНИЧІМ ДОМІ У ВІННІПЕГУ

ВЕЛИЧАВИЙ

КОНЦЕРТ
В програму концерту входять: революційні І народні 
пісні, як хорові, так І сольові, народні танки, струнна 

орхестра, гармоністи, декламатори і Інші.

ВСТУП: ДЛЯ ДОРОСЛИХ 30 і 25 IL, ДЛЯ ДІТЕЙ 10 Ц. 
ПОЧАТОК В ГОДИНІ 9-ІЙ ВЕЧЕРОМ.

а

і

Сторона 6 -УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", ЧЕТВЕР, 22 СІЧНЯ 1931. Число 10.
■ 1 І"

ДР. П. ГУЦУЛЯН
ДЕНТИСТ

веде свою канцелярію під числом 
407 Selkirk Ave., Winnipeg. 

RHONE 55 208

ПЕВНА ПОМІЧ НА 
ЖОЛУДКОВІ НЕДУГИ

•41k
ново-винайдений лік, який пору

чається на такі недуги :
КВАСНІСТЬ ЖОЛУДКОВУ. НЕ
СТРАВНІСТЬ. ГАЗ І ЗДУТТЯ, ПЕ

ЧЕННЯ ПІД ГРУДЬМИ. 
Особливо рекомендується на: 

БОЛЯКИ ЖОЛУДКА І КИШОК.

Ціна $1.25. — 3 пересилкою $135.

Продається по всіх ал 
ЗА ГАРАНТІЄЮ, 

або пишіть на понищу адресу:

теках

STOMACOL DRUG Co.
602 Selkirk Avenue 

WINNIPEG — MANITOBA
Одержуємо постійно численні 

------- лйсти подяки.

ЩО ВІДБУВАЄТЬСЯ В УКР. РОБ. 
ДОМІ У ВІННІПЕГУ ЦЕГО ТИЖНЯ

Драмспіагурток при відділі ТУРФДІм у Вінніпегу 
приготовляє й відограє

В СУБОТУ, 24-ГО СІЧНЯ 1931 РОКУ
дуже зворушаючу драму на 5 дій і 9 відслон

БЛУДНІ ВОГНІ
Є иє лерерібка К. Кошееського з відомого оповідання 
М. Коцюбинського “ФАТА МОРГАНА". Подія відбува

ється иа Україні а часі першої російської революції 
В 1905 році. Приходіть громадно!

ЦІНИ ТИКЕТІВ: 35 І 25 ЦЕНТІВ ДЛЯ ДОРОСЛИХ,
А ДЛЯ ДІТЕЙ 10 ЦЕНТІВ.

ДВА КОНЦЕРТИ ДЛЯ ВШАНУВАННЯ ПАМЯТИ ЛЕНІНА,
Музичні І співацькі сили при Укр. Роб. Домі дадуть

В НЕДІЛЮ, 25-ГО СІЧНЯ. ВЕЧЕРОМ

ДВА ВЕЛИКІ КОНЦЕРТИ
ДЛЯ ВШАНУВАННЯ 7-ИХ РОКОВИН СМЕРТИ ЛСНІНА

На концертах промовлятиме т. І. Навізівський. Початок 
концертів точно в 7-Ій і 9-Ій годині вечером.

Одночасно в часі концертів відбудеться в шкільній салі 
УРД два доклади на тему:

КРОВАВА НЕДІЛЯ 9 СІЧНЯ 1905 РОКУ

Початок першої лекції в 8-Ій годині вечером, а другої 
в годині 9.15. Лекції виголосить т. Т. Кобзей.

КЛИЧЕМО ВСІХ ТРУДЯЩИХ ВІННІПЕГУ ПРИЙТИ 
ДО УКР. РОБІТНИЧОГО ДОМУ

В пятницю, 23 січня, в 8 год. вечером в салі УРД виго
лосить доклад тов. А. БІЛЕНЬКИЙ на тему:

ЛЕНІН — ВОЖД МІЖНАРОДНЬОГО ПРОЛЕТАРІАТУ
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